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IMPORTANT: READ THESE INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP THEM FOR
FUTURE REFERENCE.YOUR CHILD’S SAFETY
MAY BE AFFECTED IF YOU DO NOT FOLLOW
THESE INSTRUCTIONS.

Y VIGTIGT: LAS BRUGSANVISNINGEN
OMHYGGELIGT FOR KLAPVOGNEN TAGES |
BRUG OG GEM BRUGSANVISNINGEN TIL
FREMTIDIG BRUG AF HENSYN TIL BARNETS
SIKKERHED.

m IMPORTANT: CITITI ACESTE INSTRUCTIUNI CU
ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE SI PASTRATI-LE
PENTRU REFERINTA VIITOARE: SIGURANTA
COPILULUI DVS. POATE FI AFECTATA IN CAZ DE
NERESPECTARE A ACESTOR INSTRUCTIUNI.

IMPORTANT : LISEZ SOIGNEUSEMENT CES
INSTRUCTIONS AVANT TOUTE UTILISATION
ET CONSERVEZ-LES POUR VOUSY REFERER
ULTERIEUREMENT. SIVOUS NE LES RESPECTEZ
PAS, LA SECURITE DEVOTRE ENFANT PEUT EN
ETRE AFFECTEE !

B VIKTIGT: LAS DENNA BRUKSANVISNING
NOGA FORE ANVANDNING OCH SPARA
DEN FOR FRAMTIDA BRUK. BARNETS
SAKERHET KAN PAVERKAS OM INTE DESSA
INSTRUKTIONER FOLJS.

53 TAHTIS!: LUGEGE KAESOLEV KASUTUSJUHEND
ENNE TOOTE KASUTAMIST HOOLIKALT LABI JA
HOIDKE SEE ALLES EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS:
KASUTUSJUHENDI MITTE JARGIMINE VOIB TEIE
LAPSE OHTU SEADA.

WICHTIG:VOR DER BENUTZUNG DES
KINDERWAGENS DIESE ANLEITUNG UNBE-
DINGT SORGFALTIG DURCHLESEN UND AUF-
BEWAHREN. DIE SICHERHEIT IHRES KINDES
KANN GEFAHRDET SEIN,WENN SIE DIESE
ANWEISUNGEN NICHT BEFOLGEN.

Bl TARKEAA: LUE KAYTTOOHJE ENNEN
KAYTTOA JA SAILYTA SE MAHDOLLISTA
TARVETTA VARTEN. JOS ET NOUDATA NAITA
OHJEITA, LAPSESI TURVALLISUUS SAATTAA
VAARANTUA.

SVARBU: PRIES NAUDOJIMA, ATIDZIAI
PERSKAITYKITE SIA INSTRUKCUJA IR ISSAUGOKITE
JA KAIP NUORODA ATEICIAI: SI NURODYMY
NESILAIKYMAS GALI [TAKOTI JUSY VAIKO
SAUGUMA.

BELANGRI]K: LEES DEZE INSTRUCTIES
ZORGVULDIG DOOR EN BEWAAR ZE TER
REFERENTIE IN DE TOEKOMST. U KUNT DE
VEILIGHEID VAN UW KIND IN GEVAAR BREN-
GEN ALS U DEZE INSTRUCTIES NIET LEEST.

VIKTIG: LES DISSE INSTRUKSJONENE
NOYE FOR BRUK OG OPPBEVAR DEM FOR
SENERE BRUK. BARNETS SIKKERHET KAN
KOMPROMITTERES HVIS DU IKKE FOLGER
DISSE INSTRUKSJONEONE.

B4 SVARIGI: PIRMS LIETOSANAS, LUDZU, IZLASIET
UZMANIGI SO INSTRUKCIJU UN UZGLABAJIET TO
TURPMAKAI ATSAUCEI. JA JUS NEIEVEROJAT SO
INSTRUKCIJU, TAS VAR IETEKMET JUSU BERNA
DROSIBU.

IMPORTANTE: LEA ESTAS INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE UTILIZAR EL
CARRITOY GUARDELA PARA USOS FUTUROS.
LA SEGURIDAD DEL NINO PUEDE VERSE
COMPROMETIDA SI NO SE SIGUEN ESTAS
INSTRUCCIONES.

BA)KHO: BHVMATENBHO NPOYTUTE JAHHYIO
MHCTPYKLWIO O HAYAJIA SKCIITYATALIAN
KONACKN. COXPAHUTE NHCTPYKLWIO ANA
OANBHEWLLErO UCMOJIb30BAHMA. HECOBJTIOAEHME
MPUBELAEHHBIX MHCTPYKLI MOXET NOCTABUTb
nof Yrro3y BE3OMACHOCTb BALLEIO PEBEHKA.
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IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE
QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO E
CONSERVARLE PER RIFERIMENTI FUTURI.

LA MANCATA CONSULTAZIONE DI TALI
ISTRUZIONI PUO COMPROMETTERE LA
SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO.

WA2NE: PRZED PRZYSTAPIENIEM DO
UZYTKOWANIA WOZKA NALEZY UWAZNIE )
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE | ZACHOWAC
JANAPRZYSZ+OSC. NIEPRZESTRZEGANIE
INSTRUKCJI MOZE NARAZIC BEZPIECZENSTWO
TWOJEGO DZIECKA.

AEIGE VAZNO: PAZLIJIVO PROCITAJTE OVE UPUTE
PRIJE UPOTREBE | SACUVAJTE IH U SLUCAJU DA
VAM USTREBAJU: SIGURNOST VASEG DJETETA
MOZE BITI UGROZENA AKO NE SLIJEDITE OVE
UPUTE.

IMPORTANTE: LEIA ESTAS INSTRUGOES
ATENTAMENTE ANTES DA UTILIZAGAO E
GUARDE-AS PARA FUTURA REFERENCIA. A
SEGURANCA DO SEU FILHO PODE SER AFEC-
TADA SE NAO SEGUIR ESTAS INSTRUCOES.

ZHMANTIKO: AIABAXTE AYTEX TIX OAHTIEX
MPOZEKTIKA KAl OYAA=TE TIZ TTA MEAAONTIKH
ANAO®OPA: EAN AEN AKOANOYOHZETE AYTEX TIX
OAHTIEX ENAEXETAI NA EMHPEAXTEI H AZOAAEIA
TOY MAIAIOY AL,

VAiNO: PROCITAJTE PAZLJIVO OVA UPUTSTVA
PRE UPOTREBE | SACUVAJTE IH ZA KASNJU
UPOTREBU: BEZBEDNOST VASEG DETETA MOZE
BITI UGROZENA AKO NE SLEDITE OVA UPUTSTVA.

FONTQS: AHASZNALAT ELOTT GONDOSAN
OLVASSA AT EZEKET AZ UTASITASOKAT ES
ORIZZE MEG AZOKAT KESOBBI HIVATKOZAS
CELJABOL. KEDVEZOTLENUL BEFOLYASOLHATJA
GYERMEKENEK BIZTONSAGAT, HA NEM TARTJA
BE EZEKET AZ UTASITASOKAT.

BouLeziTE: PRED POUZITIM SI PECLIVE
PRECTETE NASLEDUJICi POKYNY A
USCHOVEJTE JE PRO DALSi POUZITi. POKUD
SE TEMITO POKYNY NEBUDETE RIDIT,
MUZETE OHROZIT BEZPECi SVEHO DITETE.

POMEMBNO: PRED UPORABO PAZLJIVO
PREBERITE TA NAVODILA IN JIH SHRANITE ZA
PRIHODNJE. VARNOST VASEGA OTROKA JE
LAHKO OGROZENA, CE NE BOSTE SLEDILITEM
NAVODILOM.

DQLEilTé: PRED POUZITIM S| POZORNE
PRECITATJE NASLEDUJUCE POKYNY A
USCHOVAJTE ICH PRE DALSIE POUZITIE. _
AK SA TYMITO POKYNMI NEBUDETE RIADIT,
MOZETE OHROZIT BEZPECNOST SVOJHO
DIETATA.

BAMHO: MPOYETETE TE3V MIHCTPYKLUMN
BHUMATEJIHO MPEAM YMNOTPEBA HA MPOAYKTA U T
3AMA3ETE 3A BbJIELLIA CMPABKA. BE3OMACHOCTTA HA
JETETO BU MOXE A BbJIE MOCTABEHA MOA BbIMPOC,
AKO HE CJIEABATE TE3U MHCTPYKLINW

Ll UYARI: KULLANMADAN ONCE BU TALIMATLARI
DIKKATLICE OKUYUN VE ILERIDE REFERANS
OLARAK KULLANMAK ICIN SAKLAYIN. BU
TALIMATLARA UYMAZSANIZ COCUGUNUZUN
GUVENLIGINI TEHLIKEYE ATABILIRSINIZ.




WARNINGS

CARE OF YOUR PRODUCT

WARNING: Do not leave child unattended.

This Highchair is suitable for children up to 3

years of age.

Maximum weight 40 pounds (18. 1 kg).
WARNING: A child's safety is your

responsibility. Child should be

harnessed at all times and the

highchair must be fully open and

locked before placing child inside.

Do not move the highchair with

child inside.

Regularly check the locks and fittings

for security.

Do not use highchair if any part is

broken, torn, damaged or missing.

Do not place close to any source

of heat.

WARNING: Be aware of the risk of open

fires and other sources of strong heat such as

electric bar fires, gas fires etc. in the vicinity

of the highchair.

Use only on a level stable surface.

Store the highchair away from

children when not in use.

Ensure that all additional hazards

such as electrical flex are kept out of

reach of the child in the highchair.

If the highchair is used by someone

unfamiliar with it, e.g. grandparents,

always show them how it works.

WARNING: DO NOT USE the Highchair

unless all components are correctly fitted

and adjusted.

Make sure the harness is correctly fitted.

DO NOT USE high chair until your child can

sit up unaided.

* The harness is removable for washing.
Hand wash or machine wash at 40°C

* The highchair may be sponged clean
with warm water and a mild detergent.
A mild disinfectant may also be used.

* Stubborn marks may be removed with a
non-abrasive cream cleaner.

*Moving parts may be lubricated with a
light silicone oill.

=\l Instructions

Introduction

This product is designed to seat one
child in an upright position. Suitable
from when your baby can sit unaided
(around 6 to 9 months).
EN14988:2006.

Attaching Back Support and Legs

( See images @ - @
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Attaching Seat Pad

‘ See images © - ©

Securing Child

See images ©-®

To adjust

@ Use either shoulder harness anchor
in the slots that are closest to child'’s
shoulder height.

® Use slide adjuster for further
adjustment.

Attaching Tray

See images @- ®

Adjusting Footrest

See image @

Adjusting Tray

See image @

Attaching Basket

@ Collect fabric basket for attachment.
NOTE: Be sure that the widest of
the short sides faces front. Mesh
should be on shown on sides only.

Attach basket to legs as shown in@® .

Snap basket button tabs around legs
as shown to secure to chair.

Folding Highchair

@ Remove Tray for easy folding.
NOTE: Highchair can be folded
with tray attached as well.

@ Push button on bar to unlock.
@ Pull bar up.

@ Push support legs together
to fold up.

@ Fold down top bar.

@ Attach the tray when finished for
easy storage.

Attaching Footrest

See image ®

.

Mix ‘N Move Toys
(certain models only)

€ Insert toy as shown.
€D Fasten toy by tightening it into place.




AVERTISSEMENTS

» AVERTISSEMENT Ne jamais laisser votre
enfant sans surveillance.

» CETTE CHAISE HAUTE EST CONCUE pour
un enfant de moins de 3 ans. Poids maximum
18,1 kg (40 livres).

» AVERTISSEMENT : N'oubliez pas que vous
étes responsable de la sécurité de votre
enfant. L'enfant doit toujours étre placé
dans le harnais et la chaise haute doit étre
completement ouverte et verrouillée avant
d'y placer I'enfant.

»Ne jamais déplacer la chaise haute lorsque
I'enfant y est assis.

» Vérifier régulierement les mécanismes de
verrouillage et les ajustements a fins de
sécurité.

»Ne pas utiliser la chaise haute si une partie
est brisée, déchirée, endommagée ou
manquante.

*Ne pas la placer prés d'une source de
chaleur.

» AVERTISSEMENT : Faire attention aux
risques que présentent les flammes nues ou
autres sources de chaleur intense a proximité
de la chaise haute (telles qu'un chauffage
électrique, au gaz, etc.).

e N'utiliser la chaise haute que sur une surface
plane et stable.

» Entreposer la chaise haute hors de la portée
des enfants lorsqu'elle n'est pas utilisée.

» S'assurer que tous dangers supplémentaires
tels que des rallonges électriques sont hors
de portée de I'enfant assis sur la chaise haute.

Si'la chaise haute est utilisée par quelgu'un
qui n'en a pas 'habitude, comme les
grands parents, par exemple, montrez-leur
toujours comment ['utiliser.

* AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER la
chaise haute tant que tous les éléments
n'ont pas été correctement fixés et
ajustés.

*S'assurer que le harnais est ajusté
correctement.

*NE PAS UTILISER la chaise haute tant que
I'enfant ne peut pas s'asseoir tout seul.

ENTRETIEN

*Le harnais est amovible et peut étre lavé.

Le laver a la machine ou a la main, a une
température de 40° C.

*|a chaise haute peut étre nettoyée avec une
éponge, de l'eau tiede et un détergent doux.
On peut également utiliser un désinfectant
doux.

*Les marques résistantes peuvent étre
éliminées avec une créme nettoyante non
abrasive.

*Les parties amovibles peuvent étre lubrifiées
avec une huile légere au silicone.

23 Instructions

Introduction

-

Cette chaise est congue pour étre
utilisée par un seul enfant en position
assise. Elle est utilisable a partir du
moment ou votre bébé peut s'asseoir
tout seul (aux alentours de 6 a 9
mois).

EN14988:2006.

Pour fixer le dossier et des pieds

Voir les images @ -@

Pour fixer le coussin du siége

Voir les images @ - @

Pour attacher I’enfant

Voir les images @ - ®

Pour ajuster le siege

® Utiliser 'un ou l'autre des points
d'ancrage du harnais pour épaule qui
sont dans les fentes les plus proches
de la hauteur d'épaule de I'enfant.

@ Utiliser la boucle coulissante pour un
ajustement plus précis.

Pour fixer le plateau

Voir les images @ -®

Pour fixer le repose-pieds

( Voir l'image @®

Pour ajuster le repose-pied

‘ Voir limage @
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Pour ajuster le plateau

( Voir l'image @

Pour fixer le panier

@ Prendre le panier a tissus pour le
fixer & la chaise.
REMARQUE : S'assurer que le bord
court le plus large est tourné vers
I'avant. Les mailles ne doivent étre
visibles que sur les cotés.

Fixer le panier aux pieds comme
indiqué a 'image @ .
Placer les boutons pressions autour

des pieds et les presser jusqu'a ce
qu'un déclic se fasse entendre.

Pour replier la chaise haute

@ Retirer le plateau pour faciliter
le pliage.
REMARQUIE : La chaise haute peut
également étre pliée avec le plateau
attaché.

@ Appuyer sur le bouton de la barre
pour la déverrouiller.

@ Tirer la barre vers le haut.

@) Ramener I'un vers l'autre les pieds
de support pour plier la chaise.

@ Pousser la barre supérieure vers le
bas.

@ Une fois I'opération terminée, fixer le
plateau a la chaise pour faciliter en
I'entreposage.

Jouets Mix ‘N Move (uniquement
pour certains modeéles)

€ Insérer le jouet comme indiqué.
€D Assujettir le jouet en le vissant
sur place.




E WARNHINWEISE

WARNUNG Lassen Sie das Kind nicht
unbeaufsichtigt.

DIESER HOCHSTUHL EIGNET SICH fur
inder bis zu einem Alter von 3 Jahren.
laximalgewicht 40 Pound (18,1 kg).
WARNUNG,; Sie sind fur die Sicherheit des
Kindes verantwortlich. Das Kind sollte im
Hochstuhl immer festgegurtet sein, und der
Hochstuhl muss immer vollstandig gedffnet
und gesichert sein, bevor Sie das Kind
hineinsetzen.

Bewegen Sie den Hochstuhl nicht, wenn das
Kind in ihm sitzt.

Uberpriifen Sie regelmiBig die Verschlisse
und Halterungen.

Benutzen Sie den Hochstuhl nicht, wenn
Bauteile fehlen, gebrochen oder beschidigt
sind.

Stellen Sie den Stuhl nicht in die Nahe von
Wiarmegquellen.

WARNUNG Seien Sie sich der Gefahr
offenen Feuers und anderer starker
Hitzequellen in der Ndhe des Hochstuhls
bewusst, z. B. elektrischen Heizdfen,
Gasofen usw.

Stellen Sie den Stuhl nur auf eine gerade,
stabile Oberfliche.

Stellen Sie den Hochstuhl auf3erhalb der
Reichweite von Kindern auf, wenn Sie ihn
nicht benutzen.

Sorgen Sie daflr, dass alle zusatzlichen

Gefahrenqguellen, wie z. B. elektrische Kabel,

nicht in die Hande des Kindes gelangen,
wahrend es im Hochstuhl sitzt.
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Wenn der Hochstuhl von jemandem
verwendet wird, der damit nicht vertraut
ist, z. B. Grof3eltern, dann zeigen Sie
diesen Personen, wie er funktioniert.
*WARNUNG: Benutzen Sie den Hochstuhl
ERST DANN, wenn alle Bauteile richtig
eingesetzt und eingestellt wurden.
*Vergewissern Sie sich, dass das Gurtsystem
richtig eingepasst ist.
*Benutzen Sie den Hochstuhl NUR DANN,
wenn |hr Kind schon alleine sitzen kann.

PFLEGE DES PRODUKTES

* Das Gurtsystem kann zum Waschen
entfernt werden. Waschen Sie es mit der
Hand oder mit der Maschine bei 40°C.

* Der Hochstuhl kann mit warmem Wasser
und einem milden Reinigungsmittel gereinigt
werden. Ein mildes Desinfektionsmittel
kann ebenfalls benutzt werden.

* Hartnidckige Flecken kénnen mit einer
nicht-aggressiven Reinigungscreme entfernt
werden.

* Bewegliche Teile kdnnen mit einem leichten

Silikondl geschmiert werden.

Anleitung

Einleitung

Dieses Produkt dient dazu, ein Kind in
eine aufrechte Position zu setzen. Es
ist fur Kleinkinder geeignet, die ohne
fremde Hilfe sitzen kénnen (von 6 bis
9 Monaten).

EN14988:2006.

Befestigung der Riickenstiitze
und FuBe

| Siehe Abbildungen @ - @

Befestigen der Sitzunterlage

\ Siehe Abbildungen © - @

Sicherung des Kindes

Siehe Abbildungen @ - ®
Einstellung
® Die Schultergurtbefestigung in
den Schlitzen benutzen, die der
Schulterhdhe des Kindes am
ndchsten liegen.

® Die Schiebeeinstellung zur weiteren
Anpassung benutzen.

Befestigen des Tabletts

( Siehe Abbildungen @ - ®

Befestigen der FuBstiitze

( Siehe Abbildung ®

J

Einstellen der FuBablage

\ Siehe Abbildung @
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Einstellen des Tabletts

Siehe Abbildung @

Befestigen des Korbes

@ Sammeln Sie den Stoffkorb zur
Befestigung.
HINWEIS: Stellen Sie sicher, dass
die breiteste Seite der kurzen Seiten
nach vorne zeigt. Das Netz sollte
nur an den Seiten zu sehen sein.

Befestigen Sie den Korb an den
FuBen des Hochstuhls €® .

Rasten Sie die Knopfleisten des
Korbes um die FiBBe herum ein,
um den Korb am Hochstuhl zu
befestigen.

Zusammenklappen des
Hochstuhls

@ Entfernen Sie das Tablett, um den
Hochstuhl einfach zusammenklappen
zu kénnen.

HINWEIS: Der Hochstuhl kann
auch mit dem befestigten Tablett
zusammengeklappt werden.

@ Drucken Sie den Knopf an der Leiste
zum Offnen.

@ Ziehen Sie die Leiste nach oben.

@ Driicken Sie die FuBstiitzen
zusammen, um den Hochstuhl
zusammenzuklappen.

@ Klappen Sie die obere Leiste
nach unten.

@ Wenn Sie fertig sind, befestigen Sie
das Tablett zur einfachen Lagerung.

,Mix ‘N Move”-Spielzeuge
(nur bei bestimmten Modellen)

€ Spielzeug analog der Abbildung
einsetzen.

) Befestigen Sie das Spielzeug, indem
Sie es an seinem Platz festziehen.




WAARSCHUWINGEN

WAARSCHUWING Kind niet zonder
toezicht achterlaten.

DEZE KINDERSTOEL IS ONTWORPEN
OMTE WORDEN GEBRUIKT door een kind
dat niet ouder dan 3 jaar is. Maximumgewicht
18,1 kg (40 poundsVS).
WAARSCHUWING: De veiligheid van een
kind is uw verantwoordelijkheid. Het kind
dient altijd in de veiligheidsriempjes te
worden vastgezet en de kinderstoel moet
helemaal geopend en vergrendeld zijn
voordat u het kind erin zet.

De kinderstoel niet verplaatsen terwijl het
kind erin zit.

Regelmatig controleren dat de
vergrendelingen en fittingen goed vastzitten.
De kinderstoel niet gebruiken als een
onderdeel gebroken, gescheurd of beschadigd
is of ontbreekt.

Niet in de buurt van een hittebron
neerzetten.

WAARSCHUWING wees u bewust van

het risico van open vuur of andere bronnen
van sterke hitte, zoals elektrische kachels,
gaskachels enz. in de buurt van de
kinderstoel.

Alleen gebruiken op een horizontaal stabiel
oppervlak.

De kinderstoel uit de buurt van kinderen
opslaan wanneer deze niet in gebruik is.
Ervoor zorgen dat alle bijkomende gevaren
zoals elektrische snoeren uit de buurt van
kinderen in de kinderstoel worden gehouden.
Als de kinderstoel wordt gebruikt door
iemand die er niet vertrouwd mee s, bijv.
grootouders, ze altijd laten zien hoe de

stoel werkt.
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*WAARSCHUWING: De kinderstoel
ALLEEN GEBRUIKEN wanneer alle
componenten op de juiste wijze passen
en aangepast zijn.

*Er zeker van zijn dat het tuigje goed past.

*De kinderstoel PAS GEBRUIKEN als uw
kind zonder hulp rechtop kan zitten.

VERZORGING VAN UW PRODUCT

* Het tuigje kan verwijderd worden om het
te wassen.

Met de hand of in de machine wassen
op 40 °C

* De kinderstoel kan met een spons en
warm water en zachte zeep worden
afgenomen.

Er kan ook een mild ontsmettingsmiddel
worden gebruikt.

* Koppige vlekken kunnen worden verwijderd
met een niet-schurende reinigingscreme
worden verwijderd.

* Bewegende delen kunnen worden
gesmeerd met een lichte silicone olie.

Instructies

Inleiding

Dit product is ontworpen voor één
kind dat rechtop zit. Geschikt vanaf
wanneer uw baby zonder hulp rechtop
kan zitten (rond 6 tot 9 maanden).
EN14988:2006.

De rugleuning en poten
bevestigen

Zie afbeelding @ - @

Het zitkussen bevestigen

Zie afbeelding ©@-©@

Het kind vastzetten

Zie afbeelding @®-®

Aanpassen

® Gebruik een van beide schouder-
tuigankers in de sleuven die het
dichtst bij de schouderhoogte van
het kind zijn.

® Gebruik de schuif voor verdere
aanpassing.

Het blad bevestigen

Zie afbeelding @-®

De voetsteun bevestigen

Zie afbeelding ®
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De voetsteun afstellen

Zie afbeelding @

Het blad afstellen

Zie afbeelding @

Het mandje bevestigen

@ Pak het stoffenmandje om dit te
bevestigen.
NB: Zorg ervoor dat de breedste
van de korte kanten naar voren
wijst. Het net mag alleen zichtbaar
zijn aan de zijkanten.

Bevestig het mandje zoals in ®
getoond aan de poten.
Klik de knooplipjes van het mandje

om de poten zoals getoond om dit
aan de stoel te bevestigen.

De kinderstoel opvouwen

@ Verwijder het blad voor gemakkelijk
opvouwen,
NB: De kinderstoel kan ook
worden opgevouwen terwijl het blad
bevestigd is.

@ Duw op de knop op de stang om
deze te ontgrendelen.

@ Trek de stang omhoog.

@ Duw de steunpoten tegen elkaar om
de stoel op te vouwen.

@ Vouw de topstang naar beneden.

@ Bevestig het blad wanneer u klaar
bent voor gemakkelijk opbergen.

Mix ‘N Move-speelgoed
(alleen bepaalde modellen)

€ Breng het speelgoed zoals
getoond aan.

€ Maak het speelgoed vast door het
op zijn plaats vast te draaien.




ADVERTENCIAS

* ADVERTENCIA Nunca deje al nifio sin
atencion.

* ESTA SILLA ALTA HA SIDO DISENADA

PARA SER usada por un nifio de hasta 3 afios

de edad. Peso mdximo 40 libras (18,1 kg).

* ADVERTENCIA; Recuerde que la seguridad
del nifio es su responsabilidad. El nifio deberd
estar en el arnés en todo momento y la silla
alta debe estar completamente abierta y
trabada antes de colocar al nifio en su
interior.

* No mueva la silla alta con el nifio sentado.

* Inspeccione periddicamente las trabas vy los
accesorios de seguridad.

* Nunca use la silla alta si falta alguna pieza,
estd rota, danada o rajada.

*No la ponga cerca de ninguna fuente de
calor.

* ADVERTENCIA Tenga en cuenta el riesgo de
las llamas y otras fuentes de calor tales como
estufas eléctricas, incendios de gas, etc. cerca
de la silla alta.

« Usela solamente en una superficie estable y
nivelada.

* Guarde la silla alta lejos de los nifios cuando
no la use.

* Aseglrese de que todos los peligros
adicionales tales como cordones eléctricos
flexibles estén lejos del nifio en la silla alta.

Si una persona que no estd familiarizada con
ella usa la silla alta, por ejemplo, abuelos,
muéstreles siempre cdmo funciona.

* ADVERTENCIA: NO use la silla alta a menos
que todos los componentes estén
correctamente colocados vy ajustados.

* Aseglrese de que el arnés esté
correctamente colocado.
* NO USE la silla alta hasta que su nifio se

pueda sentar sin ayuda.

CUIDADO DE SU PRODUCTO

* Se puede sacar el arnés para su lavado.
Lavar a mano o a mdquina a una
temperatura de 40° C

* Se puede limpiar la silla alta con una
esponja con agua tibia y un detergente
suave.

También se puede usar un desinfectante
suave.

* Las manchas problemdticas se pueden sacar
con una crema limpiadora no abrasiva.

* Se puede lubricar las piezas mdviles con un
aceite liviano de silicona.

=N Instrucciones

Introduccion

Este producto ha sido disefiado para
que se siente un nifo en posicion
vertical. Apto desde el momento en
que su niNo se puede sentar sin ayuda
(alrededor de los 6 a 9 meses).
EN14988:2006.
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Como instalar las patas y apoyos
traseros

Vea las imdgenes @ 2 @

Instalacion de la almohadilla del
asiento

Vea las imdgenes @ 2 @

Como asegurar al nino

Vea las imégenes @ a ®

Como ajustarla:

® Use uno de los anclajes del arnés del
hombro en las ranuras que estén
mds cerca a la altura del hombro
del nifio.

® Use el ajustador deslizable para
lograr ajustes adicionales.

Instalacion de la bandeja

Vea las imdgenes @ a@®

Como instalar el apoyapiés

Vea la imagen ®
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Cbmo ajustar el apoyapiés

Vea la imagen @

Como ajustar la bandeja

Vea la imagen @

Coémo instalar la canasta

@ Recoja la canasta de tela para su
colocacién.
NOTA: Aseglrese que el mds ancho
de los costados cortos mire hacia
adelante. La rejilla deberd estar
solamente en los costados.

Sujete la canasta a las patas
como se indica en @® .

Trabe las trabas a botdn de la
canasta alrededor de las patas como
se indica para sujetarla a la silla.

Como plegar la silla alta

@ Saque la bandeja para facilitar el
pliegue.
NOTA: También se puede plegar la
silla afta con la bandeja instalada.

@ Empuje el botdn de la barra para
destrabarla.

@ Tire la barra hacia arriba.

@ Una las patas de apoyo para
plegarlas hacia arriba.

@ Pliegue hacia abajo la barra superior.

@ Cuando haya terminado, coloque
la bandeja para facilitar el
almacenamiento.

Juguetes Mix ‘N Move
(solo en algunos modelos)

€D Inserte los juguetes como se indica.
€ Sujete el juguete apretdndolo en
su lugar.




AVVERTENZE

AVVERTENZA non lasciare il bambino senza
sorveglianza.

I SEGGIOLONE E PROGETTATO PER
ambini fino ai 3 anni. Peso massimo 18,1 kg.
AVVERTENZA: I'adulto € responsabile della
sicurezza del bambino. Il bambino deve
sempre avere le cinture allacciate; prima di
inserire il bambino, aprire il seggiolone
completamente e bloccarlo.

Non spostare il seggiolone con il bambino
dentro.

Controllare regolarmente la condizione di
sicurezza dei blocchi e degli accessori.

Non utilizzare se sono presenti delle parti
rotte, strappate, danneggiate o mancanti.
Non collocare accanto a fonti di calore.
ATTENZIONE si ricorda che & pericoloso
lasciare il seggiolone nelle vicinanze di fuochi
accesi o di altre fonti di calore intenso, come
fuochi elettrici o a gas ecc.

Utilizzare soltanto su una superficie stabile e
in piano.

Quando il seggiolone non viene utilizzato,
riporlo lontano dalla portata dei bambini.
Verificare che tutti i rischi supplementari,
come ad esempio i fili elettrici, siano lontani
dalla portata del bambino mentre & sul
seggiolone.

Se il seggiolone viene utilizzato da persone
inesperte (ad esempio i nonni), & necessario
spiegarne loro il funzionamento.
AVVERTENZA: NON UTILIZZARE il
seggiolone senza avere correttamente
installato e regolato tutti i componenti.
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* Verificare che la cintura di sicurezza sia
correttamente installata.

* NON UTILIZZARE il seggiolone prima
che il bambino sia in grado di stare seduto
da solo.

CURA DEL PRODOTTO

« E possibile rimuovere la cintura di sicurezza
per lavarla.

Lavare a mano o in lavatrice a 40 °C

« E possibile pulire il seggiolone con una
spugna imbevuta di acqua tiepida e
detergente delicato.

E anche possibile utilizzare un disinfettante
delicato.

* Per rimuovere i segni di sporco ostinato,
utilizzare un detergente in crema non
abrasivo.

« E possibile lubrificare gli elementi mobili

con un olio leggero al silicone.

Istruzioni

Introduzione

Il prodotto € stato progettato per far
sedere il bambino eretto. Adatto da

quando il bambino ¢ in grado di stare
seduto da solo (intorno ai 6-9 mesi).

EN14988:2006.

Installazione dello schienale e
delle gambe

Fare riferimento alle figure @ - @

Installazione dell’imbottitura
del sedile

Fare riferimento alle figure @ -©@

Fissaggio del bambino

Fare riferimento alle figure @ - ®
Regolazione
® Utilizzare il punto di attacco della
cintura scapolare nelle fessure piu
vicine all'altezza delle spalle del
bambino.

@ Per ulteriori regolazioni utilizzare la
guida di regolazione.

Installazione del vassoio

Fare riferimento alle figure @ - ®

Installazione del poggiapiedi

‘ Fare riferimento alla figura @®

Regolazione del poggiapiedi

‘ Fare riferimento alla figura @
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Regolazione del vassoio

Fare riferimento alla figura @

Installazione del cestino

@ Prendere il cestino in tessuto per
fissarlo.
NOTA: controllare che la parte piu
ampia dei lati corti sia rivolta verso il
davanti. La rete deve essere visibile
solo sui lati.

Fissare il cestino alle gambe
come indicato nella figura @ .

Per fissare il cestino al seggiolone,
farne scattare le linguette a pulsante
intorno alle gambe.

Chiusura del seggiolone

@ Per chiudere facilmente il seggiolone,
rimuovere il vassoio.
NOTA: & anche possibile chiudere
il seggiolone lasciando inserito il
Vassoio.

@ Per sbloccarlo, premere il pulsante
sulla barra.

@ Sollevare la barra.

@) Per chiudere, spingere
contemporaneamente le gambe
di supporto.

@ Piegare verso il basso la barra
superiore.

@ Alla fine, installare il vassoio per
riporre facilmente il seggiolone.

Giocattoli Mix ‘N Move
(solo alcuni modelli)

€ Inserire il giocattolo come indicato
in figura.

@ Fissare il giocattolo serrandolo
in posizione.




AVISOS

AVISO Nao deixe o seu filho sozinho sem
SUPErVisao.

ESTA CADEIRA ALTA FOI CONCEBIDA
ARA SER utilizada por criancas até aos 3
10s. Peso mdximo: 18,1 kg.

AVISO: A seguranca da crianga é
responsabilidade sua. A crianca deve ser
sempre presa com O arnés e a cadeira deve
estar totalmente aberta e travada antes de
se sentar a crianca.

NZdo desloque a cadeira com a crianca
sentada na mesma.

Verifique regularmente os fechos e outros
clementos quanto a sua seguranca.

NZo utilize a cadeira se algum elemento estiv-
er partido, rasgado, danificado ou em falta.
Ndo posicione a cadeira perto de quaisquer
fontes de calor.

AVISO esteja atento ao risco de chama
aberta e outras fontes de calor intenso, tais
como radiadores eléctricos, aquecedores a
oas, etc. na proximidade da cadeira alta.
Utilize apenas numa superficie estdvel

e nivelada.

Guarde a cadeira num local ndo acessivel a
criangas quando ndo estiver a ser utilizada.
Certifique-se de que todos os perigos
adicionais, tais como cabos ou fios eléctricos,
530 mantidos fora do alcance das criancas
sentadas na cadeira.

Se a cadeira for utilizada por pessoas nao
familiarizadas com a mesma, por exemplo,
belos avés, explique-lhes sempre como €
que a cadeira funciona.
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* AVISO: NAO UTILIZE a cadeira alta
a menos que todos os componentes
estejam correctamente encaixados
e ajustados.

* Certifique-se de que o arnés estd
correctamente colocado e ajustado.
*NAO UTILIZE a cadeira alta até que
a crianga consiga sentar-se sem ajuda.

CUIDADOS ATER COM O PRODUTO

Instrugoes

Introducao

Este produto foi concebido para
acomodar uma crianga na posicao
vertical (sentada). Adequado a partir
do momento em que o seu filho
consegue sentar-se sem ajuda (por
volta dos 6 a 9 meses).
EN14988:2006.

* O arnés é removivel para efeitos de
lavagem.

Lave 2 m3o ou a maquina a 40 °C

* A cadeira alta pode ser limpa com uma
esponja embebida em dgua morna com um
detergente suave.

Pode também ser utilizado um
desinfectante suave.

* As nédoas dificeis podem ser eliminadas
com um agente de limpeza em creme
ndo abrasivo.

* As partes moveis podem ser lubrificadas
com dleo de silicone.

Fixacao das pernas de apoio
traseiras

‘ Consultar as imagens @ - @

Fixacao da almofada do assento

-

Consultar as imagens @ - @

Prender a crianga

Consultar as imagens @ - ®

Para ajustar

® Utilize a peca de fixacdo do arnés
dos ombros nas ranhuras mais
proximas da altura dos ombros
da crianca.

@ Utilize o peca ajustadora deslizante
para um ajuste adicional.

Fixacao da bandeja

Consultar as imagens @ - ®

Fixagdo do suporte para os pés

‘ Consultar a imagem @

Ajuste do suporte para os pés

‘ Consultar a imagem @
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Ajuste da bandeja

Consultar a imagem @

Ajuste do cesto

@ Pegue no cesto em tecido para
o fixar.
NOTA: Certifique-se de que o lado
mais largo dos lados estreitos fica
virado para a frente. A rede deve
ser visivel apenas dos lados.

Fixe o cesto as pernas
conforme ilustrado na imagem @ .

Coloque as presilhas com botdo a
volta das pernas, conforme ilustrado,
e feche os botdes para fixa-las a
cadeira.

Fechar a cadeira

@ Retire a bandeja para fechar mais
facilmente.
NOTA: A cadeira pode ser fechada
também com a bandeja colocada.

@ Carregue no botdo da barra para
destravar.

@ Puxe a barra para cima.

@ Junte as pernas de suporte para
fechar.

@ Dobre a barra superior para baixo.

@ Quando terminar, fixe a bandeja
para guardar com facilidade.

Brinquedos do tipo
Mix ‘N Move
(apenas alguns modelos)

€ Insira o brinquedo conforme
ilustrado.

@ Prenda o brinquedo rodando e aper:
tando até fixar.




FIGYELMEZTETESEK

FIGYELEM Ne hagyja feltigyelet nélkdl a
gyermeket.

FIGYELEM: Ne feledje, hogy a gyerek
biztonsagért On felelés. A gyermeket mindig
be kell kotni a biztonsagi ovvel. Az etetdszék
legyen teljesen kinyitott és rogzitett dllapot-
ban, mielétt a gyermeket belehelyezné.

Ne mozgassa az etetdszéket, ha a gyermek
benne ul.

Rendszeresen ellendrizze biztonsagi
szempontbdl a zarakat és alkatrészeket.

Ne hasznalja az etetdszéket, ha barmely rész
torott, szakadt vagy hidnyzik.

Ne helyezze héforrashoz kozel.

FIGYELEM Vegye figyelembe az etetészék
kozelében levé erds héforras, példaul
elektromos vagy géz flitétest jelentette
kockazatot.

Csak vizszintes, stabil padldzaton hasznalja.
Hasznalaton kivil az etetészéket tarolja
gyermekektdl tavol.

Gondoskodjon arrél, hogy az etetészékben
0lé gyermek ne érhessen el semmilyen mas
veszélyforrast, példdul elektromos vezetéket.
Ha az etetdészéket olyan személyek
hasznaljak, akik még nem ismerik, pl. a
nagyszulék, akkor mindig mutassa be nekik
a hasznalatat.

FIGYELEM: NE hasznalja az etet&széket, ha
nincs minden alkotorész megfeleléen
felszerelve és bedllitva.
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+ Gy6z6djon meg arrél, hogy a biztonsagi
6v megfelel6 moédon van beszerelve.

+ NE hasznalja az etetdszéket addig, amig a
gyermek segitség nélkul nem tud Glni.

A TERMEK KARBANTARTASA

« A mosashoz a biztonsagi 6v levehetd.
Kézzel vagy gépben moshaté 40 °C-on.

« Az etetészék meleg vizzel és kimél
tisztitdszerrel moshato le.
Enyhe fertétlenitészer is hasznalhato.

« A makacs foltok kiméld tisztitokrémmel
tavolithatok el.

« A mozgo alkatrészek konny( szilikonolajjal
kenheték meg.

ml®) Hasznalati Utasitasok

Bevezetés

A terméket egy Ul6 helyzetben levé
gyermekre tervezték. Akkor
hasznélhato, amikor a baba segitség
nélkul tud Gini (kordlbeldl 6 -9
hoénapos kortdl)

EN14988:2006

Hattamasz és labak felszerelése

Lasd: @ - @ abra

Ulés felszerelése

Lasd: @ -@ abra

A beigazitashoz

Lasd: @-@® abra
A beigazitashoz

Lasd: ®-@ abra

Talca felszerelése

Lasd: @-@® 4bra

Labtarto felszerelése

Lasd: ® é&bra

Labtarto beallitasa

-

Lasd: @ abra
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Talca beallitasa

Lasd: @ &bra

Kosar felszerelése

@ Vegye el6 a felszerelendd
textilkosarat.
MEGJEGYZES: Gondoskodjon arrdl,
hogy a rovidebb oldalak kozil a
szélesebb nézzen elére. A hald csak
oldalt latszédjon.

Szerelje fel a kosarat a € abra
alapjan.
Pattintsa be a kosar fuleit a labak

korul az dbra alapjan, hogy a kosarat
a székhez rogzitse.

Etetoszék osszehajtasa

@ A konnyl dsszehajtas érdekében
vegye le a talcat.
MEGJEGYZES: Az etet&szék a
talcdval egyutt is 6sszehajthato.

@ Nyomja meg a gombot a kereten a
kinyitashoz.

@D Huzza fel a keretet.

@ Az Osszehajtashoz nyomja Ossze a
tartélabakat.

@ Hajtsa le a felsé rudat.

@ Ha végzett, a konnyU tarolas
érdekében tegye vissza a talcat.

Mix ‘N Move jatékok
(csak bizonyos modelleknél)

€ Az dbra alapjan tegye be a jatékot.
@ A jatékot csavarja be a helyére.




VAROVANIA

VAROVANIE Nenechdvajte dieta bez dozoru.
TATO VYSOKA DETSKA STOLICKA JE
URCENA pre dieta do 3 rokov.

Maximalna vaha 18,1 kg (40 pounds).
VAROVANIE; Bezpec¢nost dietata je vasou
zodpovednostou. Dieta ma byt priputané
popruhami pocas celej doby sedenia a
stolicka musi byt kompletne otvorend a
uzamknuté pred tym neZ do nej vloZite
dieta.

Nepresuvajte detskud vysoku stolicku ak v
nej dieta sedi.

Pre bezpecnost pravidelne kontrolujte
uzavery a Casti.

Nepouzivajte stolicku ak je ktorakolvek
Cast zZlomena, roztrhana, poskodena alebo
chybajluca.

Neumiestnujte ku Ziadnemu zdroju tepla.
VAROVANIE: uvedomte si nebezpecie
otvoreného ohna a inych zdrojov vysokych
teplot ako elektrické krby, plynové krby
apod. v blizkosti stolicky.

Pouzivajte iba na rovnom stabilnom
povrchu.

Odlozte vysoku detsku stolicku z dosahu
detf ak ju nepouZivate.

Ubezpecte sa, Ze vietky dalsie mozné rizika
ako elektrické kable, maju byt z dosahu
dietata vo vysokej stolicke.

Ak vysoku detsku stolicku pouziva niekto
bez skusenosti s nou napr. starf rodicia, vzdy
mu funkcie stolicky predvedte.
VAROVANIE: NEPOUZIVAJTE stolicku dokial
vietky jej Casti a diely nie su spravne
namontované a nastavené.

Ubezpecte sa, Ze popruhy st vhodne
nastaveneé.

NEPOUZIVAJTE vysoku detsku stolicku
dokial vase dieta samostatne nesedi.

23

STAROSTLIVOST O VAS VYROBOK

« Bezpecnostné popruhy su odnimacie, aby
sa mohli prat. Perte ich v rukéch alebo v
pracke pri teplote 40°C.

« Samotnu vysoku stolicku mozno cistit
Spongiou s teplou vodou a miernym
Cistiacim prostriedkom. Mozno tiez pouzit
slabsi desinfekény prostriedok.

- Na cistenie pretrvavajucich skvin mozno
pouzit nebrusny krémovy cistiaci
prostriedok.

« Pohyblivé ¢asti mozno premazat lahkym
silikdbnovym olejom.

N Instrukcie

Uvod

Tento vyrobok je ur¢eny na usadenie
jedného dietata vo vzpriamenej
pozicii. Vhodné pre dieta, ktoré

uZ samostatne sedi (okolo 6 az 9
mesiacov).
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Pripojenie podpory chrbata
a néh

{ Pozri obrazky @ - @ J

Pripojenie vankusa na sedenie
[ Pozri obrazky © - @ J

Uputanie dietata
Pozri obrazky @ - ®
Nastavenie
® Viozte kotvicky oboch ramennych

popruhov do otvorov, ktoré su
najblizsie ku vyske ramena dietata.

® Na dalSie prispdsobenie pouzite
posuvnu nastavovaciu sponul.

Pripevnenie podnosu
Pozri obrazky @ - ® }

Pripevnenie opierky na nohy
{ Pozri obraz ®

Nastavenie opierky pre nohy
{ Pozri obraz @ }

Nastavenie podnosu
Pozri obraz @

Pripevnenie kosiku

@ Latkovy kosik pred pripevnenim
zlozte.

UPOZORNENIE: Ubezpecte sa,

umiesteny smerom vpred. Sietovina
by mala byt vidiet iba na bokoch.
Pripevnite kosfk ku nozickam stolick
ako ukazuje obrazok @®.

Na zabezpecenie, zopnite spinacie
cvocky okolo noziciek stolicky.

Zlozenie vysokej detskej stolicky

@ Pre jednoduché zloZenie, odstrante
podnos.

POZNAMKA: Vysoku detsku stolicku
mozno zloZit aj s pripevnym
podnosom.

Stlacte tlacitko na tycke na
odomknutie.

Vytiahnite ty¢ku smerom nahor.

Zatlacte podporné nozicky spolu a
Zlozte.

Hornu tyc¢ku sklopte smerom nadol.

o6 o6 ©

Pre jednoduchost uskladnenia
nakoniec pripojte podnos.

Mix ‘N Move hracky
(len niektoré modely)

€@ VloZte hracku ako ukazuje obrazok.

@ Upevnite hracku zatiahnutim do
otvoru.




ADVARSLER

ADVARSEL: Efterlad aldrig barnet uden
opsyn.

DENNE H@JSTOL ma benyttes til bamet
er 3 ar.

Maksimumvaegt 18,1 kg,

ADVARSEL: Husk at barmets sikkerhed er
dit ansvar. Barnet skal altid vaere fastspaendt.
Hgajstolen skal vare helt dben og i last
position, far bamet placeres i stolen.

Flyt ikke rundt pa stolen, mens barnet sidder
i den.

Tjek lase og beslag med jeevne mellemrum.
Hgojstolen mad ikke anvendes, hvis der er
dele, der er gdet i stykker, iturevet eller
mangler.

Ma ikke placeres i nzrheden af varmekilder.
ADVARSEL: Pas pd, hvis der er risiko for
aben ild og andre kraftige varmekilder i
nerheden af hgjstolen sasom el-elementer,
gasvarmere Osv.

Ma kun anvendes pa en plan og stabil
overflade.

Opbevares et sikkert og utilgeengeligt sted
for bern, ndr den ikke er i brug.

Serg for, at alle andre farer (f.eks.
elektricitet) er uden for barnets reekkevidde,
mens barnet sidder pa stolen.

Huvis stolen benyttes af personer, der ikke
er vant til at bruge den, for eksempel
bedsteforaeldre, skal man altid vise dem,
hvordan den skal benyttes.

ADVARSEL: Hgjstolen MA IKKE anvendes,
med mindre alle komponenter er monteret
og justeret korrekt.

Serg for, at sikkerhedsselen er korrekt
justeret.

ANVEND IKKE stolen, fer barnet kan sidde
uden hjzlp fra andre.
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RENG@RING AF PRODUKTET

* Sikkerhedsselen kan aftages til vask.
Hand- eller maskinvaskes pa 40° C

* Hgjstolen terres af med varmt vand og et
skdnsomt renggringsmiddel. Et skdnsomt
desinfektionsmiddel kan ogsa anvendes.

* Vanskelige marker kan fiernes med et
renggringsmiddel uden slibeeffekt.

* Bevaegelige dele kan smares med en tynd
silikonebaseret olie.

Brugsanvisning

Indledning

Dette produkt er beregnet til, at ét
barn kan sidde i oprejst position.
Egnet fra det tidspunkt, hvor dit barn
kan sidde uden hjaelp (ca. 6 til 9 mdr,).
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Samling af rygstette og ben

[ Se billeder @ - @

Samling af seedepolstring

[ Se billeder @ - @

Fastspanding af barnet

Se billeder © - ®

Justering

® Brug begge spender pa
skulderselerne til at justere til
barnets skulderhgjde.

® Brug glidespaenderne til yderligere
justering.

Pasatning af bordstykke

[ Se billeder ® - ®

Pasztning af fodstatte

{ Se billede ©

Justering af fodstatte

[ Se billede @

Justering af bordstykke
{ Se billede @

Pasatning af kurv

@ Forbered stofkurven til pasatning.

BEMARK: Segrg for; at de korte sider
vender fremad. Nettet skal kun veere
synligt pa siderne.

Paszt kurven pa benene, som vist pa
billede ®.

Tryk kurveremmene fast rundt om
benene for at sette kurven fast pa
stolen.

Fold stolen sammen

@ Tag bordstykket af, s& det er
nemmere at folde stolen sammen.

BEMARK: Hgjstolen kan ogsa foldes
sammen med kurven pasat.

@ Tryk knappen pé sikkerhedsbgjlen
ind for at lase stolen op.

D Traek sikkerhedsbgjlen opad.

@) Trzk stottebenene sammen, si
stolen foldes sammen.

@ Fold bgjlen nedad.
@ Pésat bordstykket.

Mix ‘N Move legetgj
(kun til visse modeller)

@ Szt legetgjet pa, som vist.

€D Fastspend legetajet ved at dreje det
pa plads.




VARNINGAR

SKOTSEL AV PRODUKTEN

VARNING Barnet far ¢j lamnas utan uppsikt.
DENNA BARNSTOL AR UTFORMAD FOR
[T anvdndas av barn upp till tre ars alder.
|6gsta vikt ar 18,1 kg.

VARNING: Du har ansvaret for barnets
sakerhet. Barnet bor alltid vara fastspant och
stolen maste vara helt 6ppen och i last ldge
innan barnet placeras i den.

Flytta inte barnstolen medan barnet sitter

i den.

Kontrollera las och beslag regelbundet och
se till att de ar sékra.

Anvdnd inte barnstolen om nagon del &r
trasig, sonderriven, skadad eller saknas.

Far ej placeras ndra nagon form av
varmekalla.

VARNING Var medveten om riskerna med
oppen eld och andra starka varmekallor
(t.ex. el-element, gasvarmare osv.) i ndrheten
av barnstolen.

Far endast anvdndas pa en plan och stadig
yta.

Forvara barnstolen pa avstand fran barn nar
den inte anvands.

Se till att alla andra faror (t.ex. el-sladdar)
halls utom rackhall f6r barnet ndr hon eller
han sitter i stolen.

Se till att alltid visa hur barnstolen fungerar
om den ska anvdndas av nagon som inte
kdnner till den, t.ex. mor- eller farféréldrar.
VARNING: Barnstolen FAR E] ANVANDAS
utan att alla komponenter har monterats
och justerats korrekt.

Se till att selen har passats in korrekt.
Barnstolen FAR E] ANVANDAS innan
barnet kan sitta utan hjdlp.

*Selen dr avtagbar for rengdring.
Hand- eller maskintvdtt i 40° C.
*Barnstolen kan torkas ren med varmt
vatten och ett milt rengdringsmedel.
Ett milt desinficeringsmedel kan ocksa
anvandas.
* Svarborttagna marken kan avldgsnas med
en icke-skrapande rengdringskrdm.
*Rorliga delar kan smdrjas med en tunn
silikonbaserad olja.
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S\A Anvisningar

Inledning

Denna produkt dr utformad for att
hdlla ett barn i sittande ldge. Den &r
lamplig fran den tidpunkt da barnet kan
sitta utan hjdlp (ca. 6 till 9 manader).
EN14988:2006.

Montera ryggstod och ben

Se bild @- @

Montera sittdynan

Se bild @-@

Spanna fast barnet

Se bild ®-®

Justera

® Anvind den axelfastpunkt i slitsarna
som passar barnets axelhdjd bast.

® Anvind glidspannet for ytterligare
justering.

Montera brickan

Se bid @-@

Justera fotstodet

Se bild @®

Justera brickan

Se bild €@

Montera korgen

@ Forbered tygkorgen fér montering,
OBS: Se till att den bredaste av de
korta sidorna dr vand framat. Natet
ska endast vara synligt pa sidorna.

Montera korgen pé benen enligt @®.

Knapp ihop korgremmarna runt
benen for att fista korgen pa stolen.

Falla ihop barnstolen

@ Avldgsna brickan s att stolen kan
fallas ihop enklare.
OBS: Barnstolen kan ocksa fillas ihop
med brickan monterad.

@® Tryck in knappen pa bagen fér att
ldsa upp.

@ Lyft bagen uppat.

@ Tryck ihop stédbenen sd att stolen
falls ihop.

@ Vik ned den 6vre bégen.

@ Montera brickan f6r enkel férvaring,

Montera fotstodet

Se bild @
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Mix ‘N Move-leksaker
(endast vissa modeller)

€ Satt i leksaken sd som visas.
€ Sitt fast leksaken genom att dra &t
den pa plats.




n VAROITUKSET

VAROITUS Ald jatd lasta vahtimatta.

TAMA SYOTTOTUOLI ON SUUNNITELTU
sille kolmeen ikdvuoteen asti. Enimmadispaino

3,1 ke.

VAROITUS: Lapsen turvallisuus on sinun
vastuullasi. Hihnat on aina kiinnitettava, ja
syottdtuolin pitdd olla kokonaan avattuna ja

kdyttdasentoon lukittuna ennen lapsen siihen

aittamista.

Al siirrd systtstuolia lapsen ollessa siind.
Tarkasta lukot ja kiinnittimet sddnnollisesti.
Ala kdytd systtétuolia, jos jokin sen osa on
revennyt, vahingoittunut tai kadonnut.

Al3 laita minkazn limpolahteen lahelle.
VAROITUS Al laita systtétuolia lihelle
avotulta tai muita kuumia lampolahteitd,

kuten sahko- ja kaasuldmmittimid tai -helloja.

Kéytd vain vaakatasoisella, vakaalla alustalla.
Séilytd sydttotuolia poissa lasten ulottuvilta,
kun sitd ei kdyteta.

Varmista, ettd lisdvaarat, kuten sdahkdjohdot,
pidetddn pois sydttdtuolissa olevan lapsen
ulottuvilta.

os jotkut muut syottdtuoliin
utustumattomat henkilt (esim.
sovanhemmat) kdyttdvat sitd, ndytd heille,
<uinka se toimii.

VAROITUS: ALA KAYTA syottétuolia, ennen
kuin kaikki osat on koottu ja sdddetty oikein.

Varmista aina, ettd vyt on kiinnitetty oikein.
ALA KAYTA systtétuolia, ennen kuin lapsi
0saa istua ilman apua.
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TUOTTEEN HOITO

* Vyot voidaan poistaa pesua varten.
Pese kdsin tai koneessa 40 °Cissa.

* Sy&ttétuoli voidaan puhdistaa pesusienelld
kayttdmalld l[dammintd vettd ja mietoa
pesuainetta. Mietoa desinfiointiainetta
voidaan myds kayttda.

e Pinttynyt lika voidaan poistaa
hankaamattomalla puhdistusvoiteella.

e Liikkuvat osat voidaan voidella kevyelld
silikonidljylla.

Ohjeet

Johdanto

Tadma tuote on suunniteltu yhden
lapsen siind istumiselle selkd suorassa
asennossa. Se sopii kdytettavaksi,
kun lapsi osaa istua ilman apua

(noin 69 Kkk).
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Selkanojan ja jalkojen
kiinnittaminen

‘ Katso kuvat @ - @ 1

Istuinpaallyksen kiinnittaminen

‘ Katso kuvat @-© ]

Lapsen kiinnittaminen

Katso kuvat @-@®

Saataminen

® Kéytd molempia olkahihnakiinnittimia
aukoissa, jotka ovat ldhinnd lapsen
olkapdiden korkeutta.

® Kiytd liukusdadintd lisasaatoon.

Tarjottimen kiinnittaminen

Jalkatuen saataminen

Katso kuva €@

Tarjottimen saataminen

Katso kuva €

Korin kiinnittaminen

@ Kokoa kangaskori kiinnittdmistd
varten.
HUOMAUTUS: Varmista, ettd
lyhyistd sivuista levedmpi tulee eteen.
Verkkopuolet sivuille.

Kiinnitd kori tuolin jalkoihin kuvan @
mukaisesti.

Kiinnitd korin nappikiinnittimet tuolin
jalkojen ympari.

Syottotuolin taittaminen kasaan

@ Poista tarjotin helppoa kasaan
taittamista varten.
HUOMAUTUS: Syottotuoli voidaan
taittaa kasaan myds tarjottimen
ollessa paikoillaan.

@ Avaa lukitus painamalla painiketta.
@ Vedi tanko yl&s.

@ Paina tukijalat yhteen.

@ Taita ylitanko alas.

@ Kiinniti lopuksi tarjotin helppoa
sdilytystd varten.

Katso kuvat @-@®

Jalkatuen kiinnittaminen

Katso kuva ® J

Mix ‘N Move -lelut
(vain tietyissa malleissa)

Aseta lelu sisddn, kuten kuvassa
on esitetty.

Kiinnitd lelu kiristamallld se
paikoilleen.




EADVARSLER

ADVARSEL La aldri barnet veere uten tilsyn.
DENNE H@YSTOLEN ER LAGET FOR A
brukes av barn opp til 3 ars alder.

Maksimal vekt 18,1 kg.

ADVARSEL: Bamnets sikkerhet er ditt ansvar.
Barn ber vaere spent fast til enhver tid og
haystolen md vare fullt apen og last for
barnet plasseres i den.

lkke flytt hgystolen mens barnet sitter i den.
Sjekk laser og fester jevnlig for sikkerhet.
Haystolen ma ikke brukes hvis en del er
odelagt, istykkerrevet, skadd eller mangler.
lkke plasser neer noen varmekilde.
ADVARSEL: Veer oppmerksom pa risikoen
ved dpen ild og andre kilder for sterk
varme slik som straleovner, gassilder osv. i
naerheten av haystolen.

Bruk kun pa en plan og stabil overflate.
Lagre heystolen utenfor barns rekkevidde
nar den ikke er i bruk.

Sikre at alle ytterligere farer som elektriske
ledninger holdes utenfor bamets rekkevidde
i haystolen.

Dersom hgystolen brukes av noen som ikke
er kient med den, f.eks. besteforeldre, vis
dem alltid hvordan den fungerer.
ADVARSEL: BRUK IKKE heystolen med
mindre alle komponentene er korrekt
tilpasset og justert.

Serg for at selen er korrekt tilpasset.

BRUK IKKE hgystolen med mindre barnet
kan sitte uten hjelp.
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VEDLIKEHOLD AV DITT PRODUKT

* Selen kan tas av for vasking. Vask for hand
eller maskinvask ved 40 °C.

* Haystolen kan rengjeres med en svamp
fuktet i varmt vann og mildt vaskemiddel.
Et mildt desinfeksjonsmiddel kan ogsa
brukes.

* Vanskelige merker kan fiernes med et
ikke-slitende flytende skurepulver.

* Bevegelige deler kan smgres med en lett
silikonolje.

Instruksjoner

Introduksjon

Dette produktet er designet for a
holde et barn i en oppreist posisjon.
Passende fra nar babyen din kan sitte
uten hjelp (rundt 6 til 9 maneder).
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Feste ryggstotte og ben

{ Se bilder @ - @

Feste setepute

{ Se bilder @ - @

Sikre barnet

Se bilder ® - ®
For a justere
® Bruk et av festepunktene for
skulderselen i sporene som er
nermeste barnets skulderhgyde.
® Bruk justereren for videre justering.

Feste brett

{ Se bilder ® - ®

Feste fothvile

[ Se bilde ®

Justere fothvile

[ Se bilde ®

Justere brett

[ Se bilde @

Feste kurv

@ Hent taykurven for festing.

MERK: Sgrg for at den bredeste av
de korte sidene vender framover.
Netting ber kun veere pa viste sider.

Fest kurven til benene som vist pa

D.

Trykk kurvremmene rundt benene
som vist for a feste til stolen.

Brette sammen hgystolen

@ Fjern brett for enkel bretting,

MERK: Hgystolen kan ogsa brettes
med brettet festet.

2] Trykk knappen pd stangen for & lase
opp.
@ Dra stangen opp.

@ Dytt stgttebenene sammen for &
brette sammen.

@ Brett den gvre stangen.

@ Fest brettet nar ferdig for enkel
lagring.

Mix ‘N Move-leker
(kun enkelte modeller)

€ Sett i leken som vist.

@ Fest leken ved & stramme den pa
plass.
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MPEOYNPEXAEHWA

BHVMAHMWE: He octasnsiite geten 6e3
npucMoTpa.

3TOT AETCKAV CTY/IbYMK MPEAHA3SHAYEH
[J14 netelt Bo3pacTom A0 3 neT.

MakcvmanbHbin Bec 40 dyHTOB (18,1 Kr).
BHVMAHMWE: Bbl HeceTe oTBeTCTBEHHOCTb 3a
6e30mnacHoCTb peberka. PebeHoK fomkeH
BCeraa ObiTb NPUCTErHYT PEMHEM, U AETCKUI
CTYNbYMK AOIKEH ObITb NOMHOCTBIO OTKPbIT U
3adMKCMPOBaH Nepef Tem, Kak NocaauTb B HEro
pebeHkKa.

He nepepnguranTe 0ETCKWIA CTyNbUVMK, KOT/a B
HeM HaxoauTCA pedeHoK.

PerynAapHo npoBepAiTe 3aCTeXKN 1 PEMHI AN1A
obecneyeHns 6e30MacHoOCTI.

He ncnonb3yiTte feTCknin CTyNbYMK, eCn
ntoban 13 ero uacTel nosioMaHa, OTOPBaHa,
noBpex/aeHa Wim OTCyTCTBYeT.

He cTaBbTe AETCKMIA CTY/bUMK PAAOM C NOObIM
VICTOYHVIKOM Tenna.

BHVIMAHWE: MprH1maliTe BO BHUMaHVE PUCK
OTKPbITOrO OTHA 1 UCTOYHWKOB CUAIbHOMO Temna,
TaKMX KaK dMeKTprYeckne KOHGOPKN, ra3osble
KOHGOPKM ¥ T.4. PAAOM C AETCKUM CTYbYMKOM.
CTaBbTe AETCKNI CTYNbYMK TOMBbKO Ha POBHYHO
YCTOMUMBYIO NOBEPXHOCTD.

XpaHuTe AETCKWIA CTYNbYVK B HEAOCTYMHOM AnA
AeTell MecTe, KOraa OH He MCMoMb3yeTCa.
Ybepnutech, YTo BCe JOMOAHUTENBHbIE UCTOUHMKY
OMaCHOCTY, Takne Kak dMeKTpryeckmne NpoBoaa,
HaxoaATCA faneko oT pebeHka, CUAALLEro
BHYTPW AETCKOrO CTYNbYMKa.

ECnv BeTCKUM CTYNbUMK MCNONb3yeTCA
UeI0BEKOM, KOTOPbIV He 3HaKOM C ero
YCTPOWCTBOM, Hanpumep 6abylKa Unv feayLxa,
BCerfja noka3blBalTe UM, Kak OH YCTPOEH.
BHVIMAHWE: HE UCMONb3YNTE getckui
CTY/bUVK, MOKa Bbl MPaBUABbHO He YCTaHOBUN W
He OTPErynnMpOBaN BCE KOMMOHEHTHI.
YbeauTech, YTO PEMHU NPUKPENNeHs
NPaBWIbHO.
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« HE ICNONb3YWTE eTckuin CTynbumk,
MoKa Ball pebeHOK He MOXET cuaeTh Oe3
MOCTOPOHHEN MOMOLLN.

YXOL 3A VI3AETIVEM

+ PemHV MOXHO OTCTernBaTh 1A CTUPKK.
CTvpaiite pemHu BpyyHyto Um B
aBTOMATNYECKOW CTVPanbHOM MalliMHe npw
40°C

« [1eTCcKi CTynbUMK MOMXHO MbITb C MOMOLLbIO
MOUYafNKY 1 TeNsI0M BOfbI C MATKOAENCTBYIOLLMM
MOIOLL MM CPEACTBOM. TakKe MOXHO
MCNONb30BaTh MArKOAENCTBYIOLLEe
Ae3vHdMLMpYloLLee CpeacTBo.

+ CTOWKVEe NATHA MOXXHO OTMbITb C MOMOLLbIO
Heabpa3yBHOro MOIOLLEro CPeACTBa B BIAE
Kpema.

« MNoaBwkHble AeTanM MOXHO CMa3aTb NErkyM
CWIMKOHOBBIM MAC/OM.

RU Yi¥tayoavt

BegeHne

370 v3genue npeaHasHayeHo ans Toro,
uTO6bl OANH PebeHOK CUAEN B HEM B
BEPTVIKa/IbHOM MOMOXEHUI. ITO U3fenme
MOKHO 1CMOSb30BaTh, KOTa Balll pebeHoK
MOKET CMAETb 6€3 MOCTOPOHHEN MOMOLLM
(BO3pacT npumepHO 6- 9 MecALeB).
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erI'IJ'IEHVIe CMNHKN N HOXEK
OETCKOro CTynb4nKa.

KpenneHvie KOp3unHbI

@ CobepyiTe TKaHeByio KOpP3uHY nepen
KpenneHue.

MPUMEYAHWE: Y6eautecs, 4to

CaMas LIMPOKas 13 KOPOTKMX CTOPOH
Haxogutca cnepeau. CeTka JOKHa
ObITb TOMBKO MO OOKaM, KaK NMokasaHo Ha
PUCYHKE.

MpvikpenuTe CeTKY K HOXKaM, KaKk
MoKa3aHo Ha puc. @ .
O6BeanTe NOMOCKM TKaHK BOKPYT HOXEK

M 3allenkH1TE KHOMKKM Ha NONOCKaX, Kak
MOKa3aHO Ha PUCyHKe 514 TOro, yTOObI

3aKpenuTb CTyn.

CknafblBaH1e JETCKOrO CTY/bYMKa

{ Cm. puicyHkn @ - @ J

YKnagKa noayLKm cCuaeHba
[ Cm. pucyrkn @ - @ }

MpucTerrBaHne pebeHka

Cm. pucyrkn @ - @
Perynnposka

® VicnonbayiiTe Mmoboe 113 aHKePHbIX
YCTPOWCTB pemMHA AnA nney pedeHka,
BCTaB/IAA €ro B TOT a3, KOTOPbIN
HaXo[mMTCA MO BbICOTE OAMXE BCErO K
nneuyam pebeHka.

® Vicnonbayitte nepeBukHOI perynatop
ANA JOMNONHUTENBHOW PErYMPOBKN.

KpenneHune notka
{ Cm. pucyrkn @ - ® }

@ Y6epute NOTOK ANA NErkoro
CK/ablBaHUA CTyNa.

MPUMEYAHWE: [letckui CTynbumnk
MOXHO TaKe CKIafblBaTh BMECTe C
TIOTKOM.

@ HaxmuTe Ha KHOMKY Ha NnaHKe, YTobbl
0CBOOOANTL €€,

@ MogHWMKTe NNaHKy BBEPX.

@ CoxmmTe BMECTE OMOPHbIE HOXKI ANs
TOrO, YTOObI UX CIOXMTb.

@ Cnoxvte BEPXHIOI NNAHKY.
@ NpukpeniTe NOTOK NOCe 3aBepLIeHMA

ON1A NEerkoro xpaHeHnA.

INEeKTPOHHbIE UrPYLLKN
Mix ‘N Move (monbko Ha
onpeoesieHHbIX MOOesfAxX)

erﬂﬂeHVle noacTaBku AsiA HOM
{ Cm. pucyHok ® }

PeI'yJ'II/IPOBKa noacTaBKK A4sia HOr

Cm. pucyHok @ }

PerynupoBka notka
[ Cw prcvHok @ )

34

€ BcrasbTe MrpyLIKy Kak MoKa3aHo Ha
PUCYHKE.

€D 3aKpenuTe VrpyLKy, yCTaHOBUB ee
MMOTHO Ha CBOEM MeCTe.




OSTRZEZENIA

STRZEZENIE Nie zostawiaj dziecka bez
pieki.

(RZESELKO JEST PRZEZNACZONE
(ONSTRUKCYJNIE dla dzieci do lat
zech. Maksymalny ciezar dziecka 18 kg
10 funtow).

STRZEZENIE: Pamietaj, ze odpowiadasz za
ezpieczeristwo dziecka. Dziecko nalezy
awsze przypinac szelkami, a wysokie krzesto
usi by¢ catkowicie otwarte i zablokowane
rzed umieszczeniem w nim dziecka.

lie nalezy przenosic krzesta z dzieckiem w
‘odku.

lalezy regularnie sprawdzac bezpieczenstwo
amkow i okuc.

lie uzywac krzesta, jezeli jakiejs czesci
rakuje lub jest uszkodzona.

lie ustawiac w poblizu Zrodet ciepfa.
STRZEZENIE Nalezy zwraca¢ uwage na
/zyko zwigzane z otwartym ogniem i
inymi zrodfami wysokiej temperatury,
kimi jak np. piecyki elektryczne i gazowe
najdujace sie w poblizu wysokiego krzesta.
zywac tylko na poziomych stabilnych
owierzchniach.

dy wysokie krzesto nie jest uzywane, nalezy
> przechowywac poza zasiegiem dzieci.
apewni¢, aby wszelkie dodatkowe
agrozenia, takie jak sznury elektryczne, byty
0za zasiegiem dziecka siedzacego w
rysokim krzesle.

sli wysokie krzesto bedzie uzytkowac
soby z nim nie obeznane, np. dziadkow,
alezy zawsze objasni¢ im, jak krzesto dziata.

« OSTRZEZENIE: NIE WOLNO UZYWAC
wysokiego krzesta, dopdki wszystkie
Czesci nie zostang poprawnie
dopasowane i wyregulowane.

« Sprawdzi¢, czy uprzaz jest wiasciwie
dopasowana

« NIE WOLNO UZYWAC wysokiego krzesta,
dopdki dziecko nie potrafi samodzielnie
siedziec.

KONSER WA CJA

« Uprzaz mozna zdja¢ i uprac.

Prac recznie lub w pralce w temperaturze
40°C.

« Wysokie krzesto mozna umyc¢ gabka w
cieptej wodzie z tagodnym srodkiem
piorgcym.

Mozna tez zastosowac tagodny srodek
odkazajacy.

« Trudne do usuniecia zanieczyszczenia
mozna usunac pastg do czyszczenia nie
zawierajaca srodkéw sciernych.

« Czedci ruchome mozna nasmarowac
lekkim olejem krzemionkowym.
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%M Sposob Uzycia

Wstep

Ten produkt jest przeznaczony do
posadzenia jednego dziecka w pozycji
pionowej. Mozna go stosowac, gdy
dziecko potrafi samodzielnie siedzie¢
(ok. 6 — 9 miesiecy).
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Mocowanie oparcia i nozek

Zob. rysunki @ - @

Mocowanie poduszki na siedzeniu

Zob. rysunki ©@-©@

Zabezpieczanie dziecka

Zob. rysunki @ - ®
Regulacja
Zob. rysunki ® - ®

Mocowanie stolika

‘ Zob. rysunki @ - ®

Mocowanie podnozka

[ Patrz rysunek @®

Regulacja podndzka

( Patrz rysunek €@
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Regulacja stolika

Patrz rysunek @

Mocowanie koszyka

@ Koszyk z tkaniny do umocowania.
UWAGA: Najszerszy z krotszych
bokéw powinien byc skierowany ku
przodowi. Siatka powinna sie
znajdowac tylko na pokazanych
bokach.

Koszyk nalezy przymocowac
do nézek jak narys @.

Zatrzaski koszyka nalezy zapig¢ na
nogach krzesta, jak pokazano.

Skfadane wysokie krzesto

@ Mozna zdjac stolik, aby ufatwic
skfadanie krzesta.
UWAGA: Krzesto mozna takze
ztozy¢ z przymocowanym stolikiem.

@ Nacisnac przycisk na poreczy, aby
odblokowac.

@ Pociggnac porecz w gore.

7] Przyciaggnac razem nogi
podpierajace.

@ Przygia¢ w dot gérna porecz.

@ Po Zozeniu przymocowac stolik do
tatwiejszego sktadowania.

Zabawki ,,Mix ‘N Move”
(len niektoré modely)

@ Wioz zabawke jak pokazano.
@ Przymocuj zabawke wciskajac ja
solidnie na miejsce.




I'IPOEIAOI'IOIHZEIZ

MPOEIAOMOIHXH: Mnv agrivete To maidi
anapateEnTo.

AYTO TO MAIAIKO KAPEKAAKI EXEl > XEAIASTE
[A ypron and maidld €wg 3 TWV.

Méyioto Bdpocg 18,1 Kihd (40 NiBpeq).
MPOEIAOMOIHIH: H aopdheia Tou maidiov

+ MH XPHZIMOMOIEITE to maibikd KapekAGKI
LEXPIC &Tou To maudi oag pmopel va kabioel oe
auto armod POvVo Tou.

=M Odnyiec

Eloaywyn

OPONTIAA TOY MPOIONTOS. Y AY

To mPoidY auTO €xel OXEOIOOTEL yia va
KaBeTe éva maidi oe k&Betn Béon. Eival
KOTAMNAO OTaV TO Uwpeod 0ag Umopel va
kaBioel wpic PorBela (dtav eival mepimou

Nw¢ puBuilete To dioko

Aeite Ty eiéva @

MNwc¢ ouvdéeTe TO KANABI

@ Maléyte To Ueaopa Tou kahabiou yia va

TO OUVOEODETE.

YHMEIQZH: BeBaiwbeite 611 n mo
@apdid amd TI¢ GUO KOVTEC TTAEUPEC
BAEnel mpoc Ta epmpoc. To SixTu mpémel
va QaiveTal Povo amd TIG TAEUPREC.

« H {wvn agatpeital yia mooipo. Tnv miévete
0TO XépL 1} 010 TALVTHPIO OF 40°C

« Mropeite va okoUTTIOETE TO TTAIOIKO KAPEKAAKI
LE éva 0pouyyapL TTou €xel Boutnytel o€ (0TO
vePO Kal Ao amoppunavtiko. Mmopeite
VO XPNOILOTIOINOETE EMONC éva anmard

anotehel Sikr) oag ubuvn. To maudi mpémet va
elval Sepévo TTAVTOTE Kall TO KOPEKAAKI TTRETEL Va
elval TARPWS avolxTo Kal AoANCHEVO TTPOTOU
kaBioete To maudi 0To KAPEKAAKL

MnV LETAKIVEITE TO KAPEKAAKI EVW KADETE TO
nai o autd.

6 €WC 9 UNVLV).
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Mwc¢ ouvdéeTe TNV MAAT
4 d Yuv&EoTe 1o koGO ota modia dTWC

ENéyETE TAKTIKG TIC KASIOWOELC KAl TOUC AnoAUAVTKG, kau Ta modla amelkoviCeTal oTny elkova ®
\:3, 2 « Mropeite va agalpeoete GUOKONOUG AeKEDEC { Aet e 0- O J : '
OUVOEOHOUE Y10 AOPAAELQ. LE KpEUa KaBaplapoy Tiou Bev SlaBpdvel EITE TIC EIKOVEC @ - AcpalioTe Ta Koupmid kahablou yupw

Mn XPNOIUOTOIEITE TO KAPEKAAKI EQV EXEL OTIATEL,

, A , amé ta média énwe anelkovidetal yia va
QITOKOTIEL, KATAOTPAQE( 1) Aeimel omolodrmote

Q0QANOTE( OTO KAPEKAKL,

« Ta KivoUpeva e€apTAATA UITopoLV va
AmavBoUv e éva ehagpd Aadt SINKOVNG,

Mwc ouvdéete To KABIOUA

etaptpa
Mnv To TomoBeTeite Kovta O TNYEC BepudTnTaC
MPOEIAOMOIHZH: AdRete undyn Tov kivouvo

[ Aeite TIc ekovec O - © }

Nw¢ SmM\wVeTE TO TAUBIKO KAPEKAAKI

QWTIAC Kal AANWV TINYWV 10XUPNE BEpUOTNTAG
OTWG Ol PWTIEG ATTO NAEKTPIOHO, AEPLO, KTA. TIOU
Bpiokovtal Kovtd oto MaISIKO KAPEKAAKL.
XpNOILOTIOINOTE TO POVO EMAVW OF eMimedn,
otabepr| m@Avela.

AnoBnkevoTe To MAIdIKO KAPEKAGKI LaKpLa amd
Ta madid 6tav Gev TO XPNOILIOTIOIE(TE.
BePaiwbeite 611 OGN0t 01 TpdoBeTol Kivouvol OMwG
Ta NAEKTPIKA KAADOIA OVWEVOU CUPUATOC

Nwc¢ aogahilete to maudi @ Apalpéote 1o Sioko yia va

SleukohuvBeite oto dimwpa.
YHMEIQY H: To maidikéd KapekAAKI
uropet emiong va dimwBel pe to bioko
OUVOEDEEVO.

Aeire ¢ eiovec O - @
Ma pvBuion
® Xpnotuomoinote éva amo ta duo
AYKIoTPA (VNG OTIC OXIOUEC TTOU
BplokovTal MANGIECTEPA OTO UPOC WHOU
Tou matdlov oac.

@ [icote 1o Kouuni aTn PIapa yia va
Eexheldwoel.

® Xonowonoriote 1o puBIoTr OAioBNoNG @ ToaPASTe T Pndpa mpog Ta endvi.

Slatnpouvtal pakptd and to maidi oTo maldIkd yla mepartepw puBpIoN. @ TrpWETE Ta O8I UMOOTHPIENC pall yia
KOPEKAAKL. va SImMwBE.

Edv 1o maidiko KapekAAKI XpnoloToLETal and Mwc ouvdéete To Sioko , . .

ATOWO TIOU SV ECOIKEIWUEVO |IE QUTO, TT.Y,, . , ® AE”N”OTE TV TV Hriapa mipoc T
nanmoug Kal ylayld, O&i€Te Toug MAVTOTE TG [ Befte rc ewovec @ - @ J rat

@ YuvdéoTe To Sioko OTaV TEAEIWOETE yia
€UKOAN amoBrkeuon,

TIPETTEL VA TO XPNOLUOTIOIOOLV.

MPOEIAOMOIHEH: MH XPHZIMOTOIEITE t0 Mw¢ ouvdéete To UTTOTIOSI0

nadIKG KAPEKAAKI TAPA OVO pAooV OAa Ta

) , ; ) { Aeite v eikéva ® }
e€aptruata éxouv TomoBetnBel kat puBLIOTEI

Maigvida Mix ‘N Move

OWOTA. , , . (uévo o< opiouéva uovtéra)
BePaiwbeite o011 n {Wvn €xel TPOCAPUOOTE! Mio¢ puBpicere To umomodio : PIoH .
OWOTd. { Aeite T eikéva @ } € Eioayete To mayvidl dmw¢ anekovileTal.

€@ Npooapudote to maiyvidl acpahiCovtdg
T0 01N Béon Tou.
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DCJLEZITE UPOZORNENI

DULEZITE UPOZORNENI: nenechévejte dfté
bez dozoru.

TOTO ZVYSENE SEDATKO JE URCENO K
pouZiti pro dité az do véku 3 let.

Maximalni povolena véha je 18,1 kg.
DULEZITE UPOZORNENI: Jste zodpovédni za
bezpecnost ditéte. Dité musi byt neustale
opasano bezpecnostnimi popruhy a dfive,
nez do ného usadite dité, musi byt zvysené
sedatko Uplné oteviené a uzamdcené.
Pokud je dité v sedatku, sedatko
nepfemistujte.

Z bezpecnostnich divodU pravidelné
kontrolujte neporusenost zamku a viech
upevnéni sedatka.

Pokud je nékterd soucdstka zvyseného
seddtka zlomena, pfetrzend, poskozend
nebo pokud Uplné chybi, zvysené sedatko
nepouzivejte.

Sedatko neumistujte blizko zdroje tepla.
DULEZITE UPOZORNENI:nezapomerite na
nebezpeci otevieného ohné a jinych zdrojd
intenzivniho tepla, jako je oher vzniknuvsf
ze zkratu uvnitf rozvodné elektrické listy,
plynovy plamen atd. v blizkosti zvyseného
sedatka.

Sedatko pouZivejte pouze na rovném a
stabilnfm povrchu.

Pokud zvy3ené sedatko nepouzivate, ulozte
je na vhodném misté mimo dosah détf.
Zajistéte, aby dité sedici ve tvyseném
sedatku bylo chrdnéno pred veskerym
dalsim nebezpecim jako napf. elektrickou
napajeci sSndrou v dosahu ditéte atd.
Pokud toto zvysené sedatkou pouziva
nékdo, kdo s nfm nenf sezndmen, napf.
prarodice ditéte, nezapomenite jim ukazat,
jak sedatko funguje.
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- DULEZITE UPOZORNENI: Zvysené sedétko
NEPOUZIVEJTE, pokud nejsou viechny
jeho soucéstky spravné instalovany a
nastaveny.

- Ujistéte se, Ze ochranné popruhy jsou
Spravné nasazené a upravene.

- Toto zvysené sedatko nepouzivejte,
dokud nemize vase dité sedét bez
poOMOoCi.

PECE O TENTO VYROBEK

« Chcete-li ochranné popruhy vyprat, Ize
je odmontovat. Vyperte je v ruce nebo v
pracce pfi teploté 40°C

- Zvysené sedatko Ize otfit houbou
zvlhcenou teplou vodou a jemnym
pracim prostfedkem. Lze rovnéz pouzit
jemny desinfekéni prostfedek.

- Tézko odstranitelné skvrny |ze odstranit
neabrazivnim krémovym cisticim
prostfedkem.

« Pohyblivé soucastky |ze promazat lehkym
silikonovym olejem.

(@Y Instructions

Navod k pouziti

Tento vyrobek je urcen k posazenf
jednoho ditéte v napfimené poloze.
Sedéatko je vhodné, jakmile mUze vase
dité sedét bez cizi pomoci (to jest
pfiblizné od 6 do 9 mésicu).
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Pfipevnéni opéradla zad a
noh sedatka

[ Viz ptilozené obrazky @ - @ J

Pripevnéni ¢alounéni sedatka
[ Viz pfilozené obrazky @ - @ }

Zajisténi ditéte
Viz pfilozené obrézky @ - ®
Uprava
® Pouzijte ukotveni ramennich
popruhd v otvorech, které jsou
nejblize vysce ramenou ditéte.

® Dalsi Upravu popruhd provedte
pomoci posuvného utahovadla.

Pripeviiovani stolecku pro dité

{ Viz pfilozené obrazky @ - ® J

Pripeviiovani podpér pro
nozicky ditéte

{ Viz prilozeny obrazek ® }
Uprava podpér pro nozicky ditéte
[ Viz pfilozeny obrézek @ }
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Uprava stole¢ku pro dité

Viz piilozeny obrazek @

Pfipeviovani kosiku

@ Uchopte latkovy kosik.

z kratkych stran sméfuje vpred. Sitka
musi byt pouze po stranach.

Podle obrazku @ pripevnéte kosik k
noham.

Podle obrazku ovinte prezku s
knoflikem kolem nohy a knoflik
sepneéte.

Skladani zvyseného sedatka

@ K ulehcenf slozeni nejdifve odepnéte
stolek pro dité.

POZNAMKA: Zvysené sedatko
Ize oviem sloZit i s pfipevnénym
stolkem.

@ Stlacte tlacitko na tyci, cimz spojent
odemknete.

@ Vytéhnéte ty¢ smérem nahoru.

@ Stisknéte podprné nohy k sobé,
¢imz je slozite.

@ Slozte horni ty¢ smérem dol(.

@ Po slozeni pripevnéte stolek a
zafizenf ulozte.

Stimula¢ni hracky Mix ‘N Move
(pouze nékteré modely)

@ Podle obrézku zasurite hracku do
otvoru.

€D Hracku pripevnéte tim, Ze ji zatlacite
do otvoru.




NPEAYMPEXAEHNA

MPEOYINPEXIOEHNE: He ocTaBanTe geteto
6e3 Haa3op.

TO3W BMCOK AETCKWM CTOJT C TABJTA 3A
XPAHEHE E MPEOHA3HAYEH 3A nonssaHe
OT fieTe Ha Bb3pacT A0 3 rOAVHU.
MakcumanHo Terno 40 dyHTa (18,1 Kr).
MPEOYNPEXIEHNE: besonacHocTTa Ha
JleTeTo e Ballla OTrOBOPHOCT. [leTeTo TpAbBa
na 6bfe BMHarv npenacaHo, a BUCOKMAT
JeTCKIn cTon Tpsabea Aa 6bae HambAHO
OTBOPEH U BNOKMPaH Npean AeTeTo Aa
Ob/e CNIOKEHO B HErO.

He mecTeTe BIUCOKUA AETCKM CTOS, JOKATO
[IETETO € B Hero.

PenoBHO NpoBepABaiiTe Aann bnokupalmte
YCTPOWCTBA W Npucnocobnens ca
obe3onaceHu.

He n3non3eante BUCOKMA JETCKN CTOJ, ako
MMa CUyneHW, paskbCaHu, NoBpeaeHW U
NNCBALLM YacTu.

He ocTtaBarnTe B 6A130CT A0 U3TOYHMLIN Ha
TOMMMHA.

NPEAYMPEXKOEHWIE: MimanTe npeasna
PUCKa OT OTKPWUT OrbH U APYTA U3TOUHMLN
Ha CUMHA TOMAMHA, KaTo Hampymep OTKPUTK
PeOoTaHW, ra3oBM KOTAIOHN U T.H. B 6A1M30CT
[10 BUCOKMA AETCKM CTOS.

3non3ganTe camo Ha paBHa CTabuiHa
MOBBPXHOCT.

KoraTto BMCOKMAT AEeTCKM CTOS He ce MOoN3Ba,
ro CbxpaHABalnTe M3BbH AOCera Ha Aeua.
YBepeTe ce, Ye BCAKAKBM AOMBAHUTENHN
PUCKOBE, KaTo HampumMep enekTpuyecku
LWHYPOBe, Ca 13BbH A0Cera Ha AeTeTo,
KOraTo ceiv Ha BUCOKMA AeTCKM CTON.

AKO BUCOKMAT AETCKM CTON Ce MoM3Ba OT
ML, KOWTO He Ca 3amno3HaTu C Hero, Kato
Hanpumep 6adbu 1AW AA0BLUM, BUHAMM UM
noKa3BawTe Kak QyHKUMOHMPA.
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- MPEOYMNPEXEHVE: HE MON3BAVTE
BMCOKMA AETCKM CTOJ, OCBEH aKo
BCUYKMTE My KOMMOHEHTI Ca NMPaBUIHO
NPVIKPEneHn 1 perympanin.

- YBeperte ce, ye obesonacutenHmre
KOMaHW MacBar Taka, KakTo TpsabBsa.

« HETIOJ3BAMTE BMCOKMA [eTCKM CTON,
JOKaTO [IETETO He ce Hayuu fa ceam 6e3
uyKaa MOMOLL.

TPV 3A BALLA MPOOYKT

- Obe3onacuTenHuTe KonaHmM MoraT aa ce
CBanAT 3a npaxe. Tpabea Aa ce nepat Ha
pbKa MK Ha MalvHa NpY TemnepaTypa
40°C

+ CTONbT MOXKe Aa ce MoYMCTBa C Mbba,
HanoeHa B TOMMa BoAa U MeK nepuneH
npenapat. Moxe Aa ce 13Mnon3ga 1 cnab
ne3VHOEeKTaHT.

+ YnopwTu NeTHa MoraT fa ce npemaxsar C
Heabpa3nBHa NOYMCTBALLA MacTa.

- [IBwkelymTe Ce aeTannm morart aa ce
CMa3BaT C JIeko CUIMKOHOBO Macho.

€} IHCTPYKLMM

BbBeneHune

To3v NpoAyKT e NpefHa3HayeH 3a
CAfaHe Ha eaHo AeTe B 13npaBeHo
nonoxeHue. Moaxodaly e 3a non3eaHe,
KoraTo IeTeTO MOXe Aa cear 6e3 uyxxfa
nomoty (0T okoso 6 go 9 mecela).
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MpukpenBaHe Ha obnerankata
N KpakaTta

[ Bux unioctpayunte @ - @

anIerI'IBaHe Ha ceflajikaTa

Bux unioctpauunte @ - @

O6e3onacABaHe Ha feTeTo

Buxk nnioctpauuute @ - ®
Perynupane
® /13n0on3BaliTe KOATO 1 Aa e ckoba 3a
paMeHHMA obe3onacuTeneH KonaH B
XneboseTe, KOUTO Ca Hal-6NM30 Ao
BMCOUMHATA Ha pamMeHeTe Ha AeTeTo.

® /13non3BariTe NiTb3ralyis ce perynaTop
3a NO-MPEeLV3HO perynmpaHe.

MpvikpenBaHe Ha TabnaTta

{ Bux nunioctpauunte @ - ®

MpuKpenBaHe Ha NoanoKKaTa
3a KpayeTaTa

{ Bvik unioctpaumata ®

Perynl/lpaHe Ha NoanoXKaTa
3a KpayeTaTa

[ BuxX nnioctpaumata @
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PerynupaHe Ha Tabnata

Bvik vniocTpaumata @

an/Ierl'lﬂHe Ha KOWHWLUaTa

@ CbbepeTe NnaTHeHaTa KOWHKMLA 33
perynvpaHe.

3ABEJIEXKA: YBepeTe ce, e Haii-
LIMpOKaTa OT KbCUTe CTpaHK e
oTnpen. Mpexata Tpsbsa aa ce
MoKa3Ba Camo OTCTPaHMU.

MpyikpeneTe KoLHMLaTa KbM KpaKaTa
TaKa, KaKTo e NMoKasaHo Ha un. .

3akonyarTe KanwKuTe Ha KOLHMLATA
OKOJI0 KpakaTa Ha CToMa Taka, KakTo
€ MoKa3aHo, 3a f1a A NpuKpenuTe
3APaBO KbM CTOMa.

CrbBaHe Ha BUCOKMA AETCKN CTON

@ Cranete Tabnata, 3a fa MOXeTe
Mo-NecHo fa CrbHeTe cTosa.

3ABEJIEXKKA: CTtonbT Mmoxe aa ce
CrbBa U C NpMKayeHa Tabna.

@ Hatvicrete GyToHa BbPXY 10CTa 32
OTONOKMpaHe.

@ V13abpnaiite nocTa Harope.

@ HaTucHeTe Hocewnte KpaKka eanH
KbM OPYyT 3a Cr'bBaHe.

@ CrbHeTte ropHus NoCT.

@ Hakpasa npukpeneTe Tabnata 3a nNo
NIeCHO CKnaampaHe.

O6pbu ¢ urpaukm Mix ‘N Move
(camo Hakou modesnu)

€) BkapaliTe nrpaykata Taka, KakTto e
NMOKa3aHo.

€ MNpuikpeneTe UrpaykaTa KaTo
3aTerHeTe Kbm 0bpbya.




aAVERTIZARI

INGRUIREA SI INTRETINEREA PRODUSULUI

ATENTIE: NU lasati copilul nesupravegheat.
ACEST SCAUN DE MASA ESTE DESTINAT
utilizarii de catre un copil in varsta de pana
la 3 ani, cu greutatea maxima de 18 kg.
ATENTIE: Siguranta copilului este
responsabilitatea dvs. Copilul trebuie sa fie
fixat in scaun cu hamul si scaunul de masa
trebuie sd fie complet deschis si blocat
(incuiat) Tnainte de a aseza copilul in el.

Nu mutati scaunul de masa in timp ce
copilul este asezat in acesta.

Pentru deplina siguranta, verificati
intotdeauna mecanismele de ajustare si
blocare.

Nu folositi scaunul de masa daca orice parte
componenta este uzatd, rupta sau lipseste.
Plasati departe de orice sursa de caldura.
ATENTIE: Va rugam sa aveti in vedere
sursele de risc de incendiu sau alte surse de
caldura puternica in vecinatatea scaunului.
Folositi numai pe o suprafata plana si
stabila.

Nu depozitati scaunul de masa la indemana
copiilor cand nu este in folosinta.
Asigurati-va cd toate pericolele aditionale,
cum ar fi caburile electrice flexibile, sunt
departe de copilul asezat in scaunul de
masa.

Dacd scaunul de masa este folosit de alte
persoane decat cele care-| folosesc in mod
obisnuit (bunici, de exemplu), va rugam sa
le aratati cum functioneaza.

ATENTIE: NU folositi scaunul de masa
decat daca toate piesele componente sunt
instalate si ajustate corect.

Asigurati-vad intotdeauna cd hamul se
potriveste si este ajustat corect.

NU FOLOSITI scaunul de masa inainte ca
copilul sd poatd sta asezat fara ajutor.
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- Hamul se poate scoate pentru pentru
spalare. Spélarea se poate face manual
sau cu masina, la 40C

Scaunul se poate spala cu un burete
curat, cu apa calda si detergent. Folosirea
unei solutii dezinfectante in concentratie
sCazuta este permisa.

Petele mai serioase pot fi indepartate cu o
crema de curdtire neabraziva.

Partile mobile se pot lubrifia cu ulei
siliconic.

E Instructiuni

Introducere

Acest produs este destinat asezarii
unui copil n pozitie dreaptd. Destinat
copiilor intre 6-9 luni, care pot sta
asezati fara ajutor.
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Atasarea spatarului si
a picioarelor

[ A se vedea figurile @ - @ J

Atasarea pernei de sezut
{ A se vedea figurile @ - @ J

Asigurarea copilului

A se vedea figurile ® - ®
Pentru ajustare
® Folositi oricare din ancorele hamului
de umar care este mai aproape de
indltimea umdrului copilului.

® Folositi mecanismul de ajustare
alunecator pentru ajustare
suplimentara.

Atasarea tavitei

[ A se vedea figurile @ - ® J

Atasarea suportului de picioare
{ A se vedea figura ® J

Ajustarea suportului de picioare
{ A se vedea figura @ J
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Ajustarea tavitei

A se vedea figura @

Atasarea cosului

@ Apucati cosul pentru atasare.

NOTA: Asigurati-va ca partea cea mai
latd a cosului este pozitionata in fata.
Plasa este vizibild numai pe partile
laterale.

Atasati cosul de picioare in modul
aratat in figura €.

Pentru a fixa cosul de scaun, apasati

bine capsele curelelor cosului.

Plierea scaunului

@ Indepartati tavita pentru o pliere
facila.
NOTA: Scaunul de masa se poate
plia de asemenea si cu tdvita atasata.

@ Apasati butonul de pe bara pentru a
debloca.

@ Trageti de bara in sus.

@ Trageti picioarele de suport unul
catre celalalt pentru a plia.

@ Bara de deasupra se aduce in jos.
@ Reatasati tdvita cand ati terminat

plierea pentru depozitare facila.

Jucarii Mix ‘N Move
(numaila unele modele)

€ Atasati juciria ca aratat in figura.

€ Asigurati jucaria prin insurubare la
locul ei.




EHOIATUSED

TOOTE HOOLDUS

HOIATUS Arge jitke last jirelvalveta.
SEE SOOGITOOL ON MOELDUD kuni
3-aastase lapse kasutamiseks.
Maksimaalne kaalupiir on 18.1 kg.
HOIATUS: Teie vastutate oma lapse
ohutuse eest. Laps peab alati olema
turrvarihmadega kinnitatud ja sédgitool
peab olema tdielikult avatud ja selle
lukustusststeemid kinnitatud asendis enne
lapse sissepanemist.

Arge liigutage sédgitooli, kui laps selles istub.

Kontrollige korrapdraselt sdogitooli lukke ja
osi, et need oleksid kindlalt kinnitatud.
Arge kasutage sddgitooli mille tkski osa on
katki, rebenenud v&i puudus.

Arge asetage soojusallikate lihedusse.
HOIATUS Olge tihelepanelik sédgitooli
ldheduses olevatest leekidest ja muudest
tugevatest soojusallikatest, sh elektrikitte
elemendid, gaasileegid jm tingitud ohu
suhtes

Kasutage ainult stabiilsel réhtloodis pinnal.
Hoidke sodgitool lastest eemal, kui see ei
ole parajasti kasutusel.

Tagage, et kdik muud ohtlikud esemed, sh
elektrijuhtmed, on viljaspool sédgitoolis
istuva lapse kdeulatust.

Kui séogitooli kasutab keegi muu, kes seda
ei tunne (nt vanavanemad), alati ndita neile,
kuidas see to6tab.

HOIATUS: ARGE KASUTAGE sé6gitooli
kui k&ik komponendid ei ole digesti kokku
pandud ja reguleeritud.

Alati veenduge, et turvarihmad on Sigesti
reguleeritud.

ARGE KASUTAGE soogitooli enne, kui laps
on vaimeline iseseisvalt istuma.

* Turvarihmad voib pesemiseks dra votta.
Peske kasitsi voi masinas 40°C juures.

* S66gitooli voib pesta kdsna, sooja vee ja
pehme detergendiga. Voite kasutada ka
pehmet desinfitseerimisvahendit.

* Raskesti eemaldatavaid plekke voib
eemaldada mitteabrasiivse kreemja
puhastusvahendiga.

* Liikuvaid osi voib madrida kerge
silikoondliga.
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E Kasutusjuhised

Sissejuhatus

Toode on mdeldud thele pistiasendis
istuvale lapsele. Sobiv kasutamiseks, kui
beebi on voimeline iseseisvalt istuma
(ca 6 kuni 9 kuu vanuselt).
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Seljatoe ja jalgade kinnitamine

{ Vt jooniseid @ - @

Istmepadja kinnitamine

[ Vt jooniseid @ - @

Lapse kinnitamine

Vt jooniseid @ - ®
Reguleerimine
® Kasutage lapse Slgadele kdige
ldhemal olevate rihmapilude taga
olevaid ankruid rihmade esmaseks
reguleerimiseks.

® Kasutage edasiseks reguleerimiseks
libistatavaid reguleerijaid.

Kandiku kinnitamine

{ Vt jooniseid @ - ®

Jalatoe kinnitamine

[ Vt joonist ®

Jalatoe reguleerimine

{ Vt joonist @

Kandiku reguleerimine

{ Vt joonist @

Korvi kinnitamine

@ Seadke kinnitatav kangast korv
kasutusvalmis.

MARKUS: Veenduge, et lihikestest
kilgedest kdige laiem jddb ettepoole.
Vorgust kiljed peaksid paistma ainult
kilgedel.

Kinnitage korv jalgadele nagu
naidatud joonisel @.

Korvi kinnitamiseks toolile pange
korvile kinnitatud tripid Umber
toolijalgade ja suruge réhknddbid
kinni, nagu siin ndidatud.

Soogitooli kokkuvoltimine

@ Eemaldage kandik, et saaksite tooli
kergemalt kokku voltida.
MARKUS: Soéégitooli vaib ka
kilgejaetud kandikuga kokku voltida.

@ Luku vabastamiseks vajutage
kandikuraamil olevat nuppu.

@ Tdmmake kandikuraam dlespoole.

@ Tooli kokkuvoltimiseks tdmmake
tugijalad kokku.

@ Voltige tlemine kandikuraam
allapoole.

Kui tool on kokku volditud, v3ite
kandiku sellele kinnitada kergeks
hoiustamiseks.

Manguasjad Mix ‘N Move
(ainult teatud mudelitel)

€ Pangu minguasi vastavasse avasse,
nagu siin ndidatud.

€ Kinnitage manguasi seda kohale
tihendades.
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. |SPEJIMAI

JUSY GAMINIO PRIEZIURA

|SPEJIMAS: Nepalikite vaiko be priezidros.

SI AUKSTA VAIKISKA KEDUTE YRA SKIRTA
naudoti vaikams iki 3 mety amzZiaus.
Maksimalus leistinas svoris - 40 svary

(18,1 kq).

|SPEJIMAS: Vaiko saugumas yra Jasy
atsakomybé. Vaikas visada turi bati
prisegtas, ir pries sodinant vaika j auksta
vaikiska

kedute, ji turi bati pilnai atidaryta ir
uzfiksuota.

Nejudinkite aukstos vaikiskos kédutés, jei
joje sédi vaikas.

Saugumo sumetimais, reguliariai tikrinkite
uzraktus ir sujungimus.

Nenaudokite aukstos vaikiskos kedutés, jei
kokia nors dalis yra sulGzusi, jplysusi arba
jos truksta.

Nestatykite arti karscio 3altiniy.

|SPEJIMAS: Saugokités atviros liepsnos ir kity
stipraus karscio Saltiniy, tokiy kaip elektrinés
viryklés, dujinés virykles ir t.t, esanciy netoli
aukstos vaikiskos kedutes.

Naudokite tik ant lygiy stabiliy pavirsiy.

Jei nenaudojate, laikykite auksta vaikiska
kedute atokiai nuo vaiky.

Uztikrinkite, kad visi papildomi pavojai, tokie
kaip elektros laidai, yra laikomi atokiai nuo
vaiko, esancio kedutéje.

Jei auksta vaikiskg kédute naudoja su
nurodymais nesusipazine Zmones, pvz,,
seneliai, visada paaiskinkite jiems kedutes
veikimo principus.

PERSPEJIMAS: NENAUDOKITE aukstos
vaikiskos kédutes, jei visos dalys néra
tinkamai sujungtos ir sureguliuotos.
|sitikinkite, kad dirzai yra tinkamai jtaisyti.
NENAUDOKITE aukstos vaikiskos kedutés, jei
JUsy vaikas dar negali sédéti savarankiskai.
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- DirZai yra iSimami ir skalbiami. Skalbti
rankomis ar masina 40 °C temperatdroje

- Auksta vaikiska keduté gali bati valoma
kempine, Siltu vandeniu ir Svelnia valymo
priemone. Taip pat gali buti naudojama
Svelni dezinfekavimo priemoneé.

« Sunkiai jveikiamos Zzymeés gali bati
salinamos, naudojant neabrazyvinj
kreminj valiklj.

- Judancios dalys gali buti tepamos 3velnia
silikonine alyva.

WN nstrukcija

Supazindinimas

Sis produktas yra sukurtas sedeti
vienam vaikui vertikalioje padétyje.
Tinka naudoti nuo tada, kai Jasy vaikas
gali sédeéti savarankiskai (mazdaug nuo
6 iki 9 ménesiy).
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Nugaros atramos ir
kojy tvirtinimas

{ Zr. iliustracijas @ - @

Kédutés jkloto tvirtinimas

{ Zr.iliustracijas @ - @

Vaiko apsauga

Zr. iliustracijas @ - ®
Koregavimas
® Naudokite bet kurias dirzy
komplekto tvirtinimo angas,
esancias arciausiai vaiko peciy lygio.

® Papildomam koregavimui naudokite
slenkantj reguliatoriy.

Déklo tvirtinimas

{ Zr. iliustracijas @ - ®

Pakojo tvirtinimas

[ Zr. iliustracija ®

Pakojo koregavimas

{ Zr. iliustracija @
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Déklo koregavimas

Zr. iliustracija @

Krepsio tvirtinimas

@ Surinkite medZiaginj krepsj tvirtinimui.
PASTABA: Jsitikinkite, kad trumpuyjy
pusiy placiausia dalis yra nukreipta j
priekj. Kilpos turi matytis tik Sonuose.
Pritvirtinkite krepsj prie kojy, kaip
pavaizduota @ iliustracijoje.
Norédami apsaugoti kéde,
uzfiksuokite krepsio sagtis aplink
kojas.

Aukstos vaikiskos kédutés
sulankstymas

@ Noredami paprastai sulankstyti,
isSimkite dekla.
PASTABA: Auksta vaikiska kéduté
taip pat gali bati lankstoma ir
neisémus deklo.

@ Noredami atrakinti, paspauskite
mygtuka ant uZtvaro.

@ Patraukite uztvarg aukstyn.

@ Sustumkite atramines kojas vieng
prie kitos ir taip suskleiskite kédute.

@ Virsutine atrama nulenkite zemyn.

@ Kad galétumeéte paprastai laikyti,
baige, pritvirtinkite dékla.

Mix ‘N Move zaislai
(tik tam tikri modeliai)

€ |dékite zaislg, kaip pavaizduota.
€ Pritvirtinkite Zaislg, uzverzdami.




BRTDINAJUMI

PRODUKTA KOPSANA

UZMANIBU! Neatstajiet bérnu bez
uzraudzibas.

SIS AUGSTAIS BERNA KRESLINS IR
PAREDZETS izmanto$anai bérnam lidz 3
gadu vecumam.

Maksimalais svars ir 40 marcinas (18.1 kg).
UZMANIBU! Bérna drogiba ir jasu atbildiba.
Bérnam vienmér jabut piespradzétam

ar drosibas jostam un augstajam bérna
kréslinam, pirms bérna ievietosanas taja,
jabut pilniba atvértam un saslégtam.
Neparvietojiet augsto bérna kréslinu,
bérnam atrodoties taja.

Regulari parbaudiet saslégus un
piederumus attieciba uz to drosibu.
Nelietojiet augsto bérna kréslinu, ja
jebkada dala ir salauzta, saplésta, bojata vai
trakstosa.

Nenovietojiet neviena karstuma avota
tuvuma.

UZMANIBU! Apzinieties atvértas uguns un
citu stipra karstuma avotu, tadu ka elektrisko
stienu krasnis, gazes kamini u.c,, risku augsta
bérna kréslina tuvuma.

Lietojiet tikai uz limenu stabilas virsmas.
Glabajiet augsto bérna kréslinu nepieejamu
bérniem, kad tas nav lietosana.
Parliecinieties, ka visi papildus bistami
priekSmeti, tadi ka elektribas vads, tiek turéti
nepieejami bérnam augstaja bérna kréslina.
Ja augsto bérna kréslinu lieto kads, kurs
nav ar to pazistams, pieméram, vecvecaki,
vienmeér paradiet viniem, ka tas darbojas.
UZMANIBU: NELIETOJIET augsto bérna
kréslinu, kameér visas ta sastavdalas nav
pareizi sastiprinatas un pielagotas.
Parliecinieties, ka drosibas jostas ir pareizi
pielagotas.

NELIETOJIET augsto bérna kréeslinu, kameér
jusu bérns nevar sedet bez palidzibas.
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- Drosibas jostas ir nonemamas
mazgasanai. Mazgajiet ar rokam vai ar
velas masinu 40°C.

« Augsto bérna kréslinu var tirit ar sakli ar

siltu Gdeni un vieglu mazgajamo lidzekli.

Var tikt izmantots ari viegls dezinfekcijas
[idzeklis.
- Grati tiramiem traipiem var lietot
neabrazivu krémveida tirisanas lidzekli.
- Virzosas dalas var ellot ar vieglu silicija
ellu.

AA Instrukcija

levads

Sis produkts ir paredzéts viena bérna
nosédinasanai taisna stavokli. Piemérots
no laika, kad jasu mazulis var seédét bez
palidzibas(aptuveni no 6 lidz 9 ménesu
vecuma).

EN14988:2006.

Muguras atbalsta un
kaju pieliksana
[ Skatiet attélus @ - @ }

Séedekla paliktna pieliksana
{ Skatiet attélus €@ - @ J

Bérna drosibas nodrosinasana

Skatiet attélus @© - @
Regulésana
® Izmantojiet tas drosibas jostu enkuru
atveres, kuras ir vistuvakas bérna
plecu augstumam.

® Talakai pielagosanai lietojiet slidoso
regulétaju.

Paplates pielikSsana
[ Skatiet attélus @ - ® }

Kaju paliktna pieliksana
[ Skatiet attelu @ J

Kaju paliktna regulésana
{ Skatiet attélu @ J
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Paplates regulésana

Skatiet attélu @

Groza pieliksana

@ Sanemiet kopa audekla grozu ta
pieliksanai.
IEVEROJIET: Parliecinieties, ka
platakas no Saurajam malam ir
Verstas uz augsta bérna kréslina
priekséjo dalu. Tiklam jaatrodas tikai
uz redzamajam sanu dalam.

Pielieciet grozu augsta bérna kréslina
kajam ka tas ir paradits @ attéla.
Saspiediet groza pogu cilpas ap
augsta bérna kréslina kajam, ka tas

ir paradits, lai tas piestiprinatu pie
augsta bérna kréslina.

Augsta bérna kréslina salocisana

@ Nonemiet paplati, lai kréslinu varétu
viegli salocit.
IEVEROJIET: Augsto bérna kréslinu
var salocit ari ar pievienotu paplati.

@ Piespiediet pogu uz stiena, lai
attaisitu sasléegumu.

@ Velciet stieni uz augsu.

@) Stumiet atbalsta kajas kopa, lai
salocitu.

@ Lieciet uz leju augséjo stieni.

@ Kad pabeidziet salocisanu,
pievienojiet paplati vieglakai
novietosanai uzglabasana.

Mix ‘N Move rotallietas
(tikai noteiktiem modeliem)

€ levietojiet ka paradits.

€D Piestipriniet rotallietu, stingri ievirzot
to vieta.
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22wl uPOZORENJA

BRIGA O VASEM PROIZVODU

UPOZORENJE Ne ostavljajte svoje dijete bez

nadzora.

OVA SJEDALICA ZA HRANJENJE JE
NAPRAVLJENA za dijete do 3 godine
starosti.

Maksimalna tezina 18,1 kg (40 funti).
UPOZORENLJE: Sigurnost djeteta je vasa
odgovornost. Dijete treba biti vezano

sve vrijeme i sjedalica za hranjenje mora
biti potpuno otvorena i ucvrs¢ena prije
stavljanja djeteta u nju.

Nemojte pomijerati sjedalicu za hranjenje
dok je dijete u njoj.
-Redovito provjeravajte bravice i opremu
radi sigurnosti.

Ne upotrebljavajte sjedalicu za hranjenje
ako je bilo koji dio slomljen, poderan,
ostecen ili nedostaje.

Ne stavljajte u blizini bilo kojeg izvora
topline.

UPOZORENJE Budite svjesni rizika od
otvorene vatre i drugog izvora jake topline,
kao $to su elektri¢ni ili plinski plamenici u
blizini sjedalice za hranjenje.

Koristite samo na ravnoj i ¢vrstoj podlozi.
Pohranite sjedalicu za hranjenje podalje od
djece kad nije u uporabi.

Osigurajte da sve dodatne opasnosti, kao
sto su elektri¢ne Zice, ostanu izvan dohvata
djeteta u sjedalici za hranjenje.

Ako sjedalicu za hranjenje koristi netko tko
nije upoznat s njom, recimo djed i baka,
uvijek im pokaZite kako ona funkcionira.
UPOZORENJE: NE UPOTREBLJAVAJTE
sjedalicu za hranjenje ako svi njeni sustavni
dijelovi nisu ispravno uklopljeni i podeseni.
Budite sigurni da je sigurnosni pojas
ispravno zategnut.

NE UPOTREBLJAVAJTE sjedalicu za hranjenje

dok vase dijete ne bude moglo sjediti
samostalno.
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- Sigurnosne trake se mogu skinuti radi
pranja. Perite ru¢no ili masinski na 40°C

- Sjedalica za hranjenje se moZze prati
spuzvom sa mlakom vodom i blagim
deterdZzentom. Moze se koristiti i blago
dezinfekciono sredstvo.

- Skorene mrlje se mogu uklanjati
neabrazivnom kremom za cis¢enje.

- Pomi¢ni dijelovi mogu se podmazivati
laganim silikonskim uljem.

gl¥iElgl Upute

Uvod

Ovaj je proizvod napravljen za
sjedenje jednog djeteta u uspravnom
poloZaju. MoZe se upotrebljavati

od trenutka kad vase dijete moze
samostalno sjediti (oko 6 do 9
mjeseci).
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Pricvri¢ivanje nogu i potpore
za leda

[ Pogledajte slike @ - @ }

Pri¢vrscivanje presvlake
za sjedenje

Podesavanje pladnja

Pogledajte slika @

Pri¢vrs¢ivanje koSare

@ Sklopite platnenu kosaru za
pri¢vrscivanje.
NAPOMENA: Vodite racuna da
Sira od dvije krace stranice bude
okrenuta naprijed. MreZica treba da
se vidi samo sa strane.

Pricvrstite kosaru za noge kako je
pokazano na slici @®.

Zakopcajte traku na kosari oko
nogu radi uc¢vrsc¢ivanja, kao sto je

pokazano.

Sklapanje sjedalice za hranjenje

[ Pogledajte slike @ - @ }

Sigurnost vaseg djeteta

Pogledajte slike @ - ®
Podesavanje
® Za prilagodbu koristite ankere za
pojaseve u otvorima koji su najblizi
visini djetetovih ramena.

® Koristite klizni podesivac za
dopunsko podesavanje.

Pri¢vric¢ivanje pladnja

{ Pogledajte slike @ - ® }
Pri¢vric¢ivanje naslona za noge
[ Pogledajte slika ® J
Podesavanje naslona za noge
{ Pogledajte slika @ J
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@ Skinite pladanj radi lakéeg sklapanja.

NAPOMENA: Sjedalica za hranjenje
moze se sklopiti i sa pladnjom.

@ Pritisnite gumb na sipki da
otkljucate.

@ povucite sipku nagore.

@ Pritisnite noge jednu prema drugoj
da ih sklopite.

@ Sklopite sipku nadole.
@ Vratite pladanj na mjesto radi lakseg

spremanja.

Igracke Mix ‘N Move
(samo odredeni modeli)

@ Utisnite igracku kako je pokazano.

€D Ucvrstite igracku jacim pritiskom na
to mjesto.




EUPOZORENJA

BRIGA O VASEM PROIZVODU

UPOZORENJE Ne ostavljajte svoje dete bez
nadzora.

OVA STOLICA ZA HRANJENJE JE
NAPRAVLIJENA za dete do 3 godine starosti.
Maksimalna tezina 18,1 kg (40 funti).
UPOZORENLJE: Sigurnost deteta je vasa
odgovornost. Dete treba biti vezano sve
vreme i stolica za hranjenje mora biti
potpuno otvorena i u¢vrscena pre stavljanja
deteta u nju.

Nemojte pomerati stolicu za hranjenje dok
je dete u njoj.
-Redovno proveravajte bravice i opremu radi
bezbednosti.

Ne upotrebljavajte stolicu za hranjenje ako
je bilo koji deo slomljen, pocepan, ostecen
ili nedostaje.

Ne ostavljajte u blizini bilo kojeg izvora
toplote.

UPOZORENJE Cuvajte se rizika od otvorene
vatre i drugog izvora jake toplote, kao $to su
elektri¢ni ili plinski plamen, u blizini stolice
za hranjenje.

Koristite samo na ravnoj i ¢vrstoj podlozi.
Cuvajte stolicu za hranjenje van domasaja
dece kad nije u upotrebi.

Osigurajte da sve dodatne opasnosti, kao
sto su elektri¢ne Zice, budu izvan domasaja
deteta u stolici za hranjenje.

Ako stolicu za hranjenje koristi neko ko nije
upoznat s njom, na primer, deda i baba,
uvek im pokaZite kako se njome rukuje.
UPOZORENJE: NE UPOTREBLJAVAJTE stolicu
za hranjenje ako svi njeni sastavni delovi
nisu ispravno uklopljeni i podeseni.

Vodite racuna da je sigurnosni pojas
ispravno zategnut.

NE UPOTREBLJAVAJTE stolicu za hranjenje
dok vase dete ne bude moglo da
samostalno sedi.
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- Sigurnosne trake se mogu skinuti radi
pranja. Perite ru¢no ili masinski na 40°C

- Stolica za hranjenje se moZe prati
sunderom sa mlakom vodom i blagim
deterdZzentom. Moze se koristiti i blago
sredstvo za dezinfekciju.

- Skorene mrlje se mogu uklanjati
neabrazivnom kremom za cis¢enje.

- Pokretni delovi se mogu podmazivati
lakim silikonskim uljem.

Uputstva

Uvod

Ovaj proizvod je napravljen za sedenje
jednog deteta u uspravnom polozaju.
MoZe se upotrebljavati od trenutka
kad vase dete moze samostalno da
sedi (oko 6 do 9 mjeseci).
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Pricvrs¢ivanje nogu i potpore
za leda

{ Pogledajte slike @ - @

Pri¢vricivanje podloge
za sedenje

{ Pogledajte slike @ - @

Za sigurnost deteta

Pogledajte slike ® - ®
Podesavanje
@® Za podesavanje koristite rameni
sigurnosni pojas u prorezima koji su
najblizi visini detetovog ramena.

® Koristite klizni podesivac za dalja
podesavanja.

Pri¢vricivanje stalka

[ Pogledajte slike @ - ®

Pri¢vricivanje naslona za noge

[ Pogledajte slika ®

Podesavanje naslona za noge

[ Pogledajte slika @
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Podesavanje stalka

Pogledajte slika @

Pri¢vrcivanje korpe

Sklopite platnenu korpu za
pricvrs¢ivanje.

NAPOMENA: Vodite racuna da Sira
od dve krace stranice bude okrenuta
napred. MreZica treba da se vidi
samo sa strane.

Pricvrstite korpu za noge kako je
prikazano na slici @.

Zakopcajte traku na korpi oko
nogu radi u¢vrs¢ivanja, kao $to je

prikazano.

Sklapanje stolice za hranjenje

@ Skinite stalak radi lakseg sklapanja.

NAPOMENA: Stolica za hranjenje se
moze sklopiti i sa stalkom.

@ Pritisnite dugme na Sipki da
otkljucate.

@ Povucite 3ipku nagore.

@ Pritisnite noge jednu prema drugoj
da ih sklopite.

@ Sklopite gipku nadole.
@ Vratite stalak na mesto radi lakseg

¢uvanja.

Igracke Mix ‘N Move
(samo odredeni modeli)

@ Provucite igracku kao 3to je
prikazano.

€D Ucvrstite igracku jacim pritiskom na
to mesto.




OPOZORILA

NEGA IZDELKA

OPOZORILO Otroka ne pustite brez nadzora.

STOLCEK ZA HRANJENJE JE NAMENJEN ZA
otroke do 3. leta starosti.

Najvecja teza je 18,1 kg.

OPOZORILO: Ne pozabite, da je otrokova
varnost vasa odgovornost. Otrok mora biti
ves las, ko je v stol¢ku, pripet s pasovi.
Preden otroka posedete v stolcek, morate
le-tega popolnoma odpreti in blokirati.
Stol¢ka ne premikajte, ko v njem sedi otrok.
Redno preverjajte zaklepe in nastavke, da
zagotovite varnost.

Stol¢ka za hranjenje ne uporabljajte, ¢e so
kateri deli zZlomljeni, raztrgani, poskodovani
ali manjkajo.

Stol¢ka ne postavljajte v blizino toplotnih
virov.

OPOZORILO: Zavedajte se nevarnosti, ki
jih predstavljajo odprti ognji in drugi viri
mocne toplote, kot so elektri¢ni kamini,
plinski kamini itd. v blizini stol¢ka za
hranjenje.

Uporabljajte samo na ravni in stabilni
povrsini.

Ko stol¢ka ne uporabljate, ga ne imejte
spravljenega v blizini otrok.

Zagotovite, da so vse dodatne nevarnosti,
kot so izolirane elektri¢ne Zice, izven dosega
otroka v stolcku.

Ce stoleek uporablja oseba, ki z njegovo
uporabo ni seznanjena, na primer stari
starsi, jim pokaZite, kako deluje.
OPOZORILO: Stolcka za hranjenje NE
UPORABLJAJTE, ¢e nima montiranih vseh
delov in ni pravilno nastavljen.

Zagotovite, da so pasovi za pripenjanje
otroka pravilno napeljani.

Stol¢ka za hranjenje NE UPORABLJAJTE,
dokler vas otrok ne more sedeti sam.
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- Pasove lahko snamete in operete. Perite
jih ro¢no ali v pralnem stroju pri 40°C.

- Stol¢ek za hranjenje lahko ocistite z gobo,
namoceno v toplo vodo in nezno distilo.
Uporabite lahko tudi nezno razkuZzilo.

- Trdovratne madeZe lahko odstranite z
neabrazivnimi cistili.

- Premikajoce se dele lahko namaZete z
lahkim silikonskim oljem.

Nl Navodila

Predstavitev

Ta izdelek je namenjen za posedanje
enega otroka v pokon¢nem
polozaju. Primeren je za otroka, ki
lahko Ze sedi sam (priblizno 6 do 9
mesecev).
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Pritrdite opore za hrbet in noge

[ Glejte slike @ - @

|

Pritrditev sedezne blazine

{ Glejte slike @ - @

Zavarovanje otroka

Glejte slike ® - ®
Nastavitev
® Uporabite katerokoli od pritrdis¢ za
ramenske pasove, ki je najbliZje visini
otrokovih ramen.

® Za nadaljnjo nastavitev uporabite
drsni mehanizem za nastavitev.

Pritrditev pladnja

[ Glejte slike ® - ®

Pritrditev opore za stopala

{ Glejte sliko ®

Nastavitev opore za stopala

{ Glejte sliko @
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Nastavitev pladnja

Glejte sliko @

Pritrditev kosare

@ Zbiralna kosara iz blaga za pritrditev.

OPOMBA: Zagotovite, da je najsirsa
izmed kratkih stranic usmerjena
naprej. Material iz mesa mora biti
viden samo na straneh.

Pritrdite kosaro na noge, kot je
prikazano na .

Zapnite jezicke kosare okoli nog, kot
je prikazano, da kosaro pritrdite na
stolcek.

Zlaganje stolcka

@ Odstranite pladenj, da boste stolcek
lazje zlozili.
OPOMBA: Stolcek lahko prav tako
zloZite s pritrienim pladnjem.

@ Pritisnite gumb na palici, da ga
odpahnete.

@ Potisnite palico navzgor.

@ Potisnite oporo za noge skupaj in jo
dvignite.

@® Zgornjo palico zloZite navzdol.
@ Po koncu zlaganja, pritrdite pladen.

Igrace Mix'N Move
(le nekateri modeli)

€ Vstavite igraco, kot je prikazano.

€ Pritrdite igraco tako, da jo privijete
na svoje mesto.




EUYARILAR

URUNUNUZUN BAKIMI

UYARI Cocugunuzu gozetimsiz
birakmayiniz.

BU MAMA ISKEMLESI 3 yasina kadar olan
cocuklarin kullanimi icin TASARLAMISTIR.
Maksimum agirlik 18.1 kg'dir (40 pound).
UYARI; Cocugunuzun glvenligi sizin
sorumlulugunuzdadir. Cocugun her zaman
kemerlerle bagl ve cocuk oturmadan énce
mama iskemlesinin tamamen acik ve kilitli
olmasi gerekmektedir.

Cocuk mama iskemlesinde oturuyorken
iskemleyi hareket ettirmeyiniz.

Guvenlik nedeniyle kilitleri ve baglantilari
duzenli olarak kontrol ediniz.

Herhangi bir parcasi kirilmis, yirtilmis, zarar
gormUs veya kayip ise mama iskemlesini
kullanmayiniz.

Isi kaynagdinin yakininda bulundurmayiniz.
UYARI mama iskemlesi yakinlarinda bulunan
acik alev, elektrik 1siticisi atesi, gaz alevi v.b.
gibi guclu sicaklik kaynaklari risklerine karsi
dikkatli olunuz.

Yalnizca diz ve hareket etmeyen bir
ylUzeyde kullaniniz.

Mama iskemlesini kullanilmadiginda
cocuklarin bulundugu ortamdan kaldiriniz.
Elektrik kablolarr gibi diger tehlikelerin
mama iskemlesine oturan ¢ocuklarin
erisemeyecegi yerde bulundugundan emin
olunuz.

Mama iskemlesi sizden baskasi tarafindan
kullanilacaksa her zaman nasil calistigini
gosteriniz.

UYARI: Tdm bilesenleri takilip ayarlanmadan
mama iskemlesini KULLANMAYINIZ.
Kemerin dogru takildigindan emin olunuz.
Cocugunuz yardimsiz oturana dek mama
iskemlesini KULLANMAYINIZ.
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- Kemer yikama amaciyla ¢ikarilabilir. Elde
veya makinede 40°C sicaklikta yikayiniz.

« Mama iskemlesi ilik su ve deterjan
kullanarak singer yardimiyla
temizlenebilir. Temizlik icin hafif bir
dezenfektan da kullanilabilir.

- Inatci lekeler asindirici olmayan krem
temizleyici ile cikarilabilir.

- Hareket eden parcalar hafif silikon yag ile
yaglanabilir.

B Talimatlar

Giris

Bu iskemle dik sekilde oturtulacak bir
cocuk icin tasarlanmistir. Cocugunuz
yardim almadan oturabildigi zaman
(yaklasik 6 ile 9 aylik) kullanima
uygundur.
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Sirt Destegi ve Bacaklarin
Kurulumu

{ Sekillere bakiniz @ - @

Koltuk Yastiginin Yerlestirilmesi

[ Sekillere bakiniz @ - @

|

Cocugun Sabitlenmesi

Sekillere bakiniz @ - ®
Ayarlamak icin
® Cocugun omuz yiiksekligine en
yakin yuvalardaki omuz kemeri
tokasindan herhangi birini kullaniniz.

® Tam olarak sabitlemek icin kayar
ayarlayiciyr kullaniniz.

Tepsinin Takilmasi

[ Sekillere bakiniz @ - ®

Ayaklhigin Takilmasi

{ Sekile bakiniz ®

Ayakligin Ayarlanmasi

[ Sekile bakiniz @®
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Tepsinin Ayarlanmasi

Sekile bakiniz @

Sepetin Takilmasi

@ Takmak icin kumas sepeti aliniz.

NOT: Genis kenarin 6n kisma
geldiginden emin olunuz. File kisim
yalnizca yanlardan gortlmelidir.

@ resimde gorildigi gibi sepeti
bacaklara takiniz.

Gosterildigi sekilde sepeti iskemleye
sabitlemek icin ¢itcitlar takiniz.

iskemlenin Katlanmasi

@ Kolayca katlayabilmek icin Tepsiyi
cikariniz.

NOT: iskemle Uizerinde tepsi takili
iken de katlanabilir.

@ Cubugun Uzerindeki digmeye
basarak kilidi aciniz.

@ Cubugu yukari ¢ekiniz.

@ Katlamak icin destek bacaklarini
birbirine dogru itiniz.

@ Ust cubugu asagi dogru katlayiniz.

@ Saklamak icin tepsiyi takiniz.

Mix ‘N Move Oyuncaklari
(Yalnizca belirli modelerde)

€ Oyuncadi gosterildigi sekilde takiniz.
€ Oyuncagdi sikarak sabitleyiniz.
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GRACO

UK GRACO CONSUMER SERVICES
Newell Rubbermaid
Graco Children’s Product
Halifax Avenue
Fradley Park
Lichfield WS13 8SS
United Kingdom

44844 412 1212

GRACO CONTINENTAL EUROPE
Newell Rubbermaid Luxembourg SARL
| rue Edmond Reuter
-5326 CONTERN
Luxembourg

WWW. grraco. eu
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